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6 WEINE FÜR DEN HANDEL
7  

8 FLASCHENWEINE
9

10 Deutschland
11

12 730456 o Müller Thurgau QbA, Rotkäppchen-Rheinhessen V halbtrocken 0,75 l
13 fruchtiges Aroma von schwarzen Johannisbeeren, leichte Muskatnote

14

15

16 Honigwein / Likör
17 730477 Met Honigwein in der Tonflasche   11% V lieblich 0,50 l

18 19690 Bärenfang Honiglikör V 33% Vol 1,00 l

19

20 Frankreich
21

22 730364 o Cellier de La Comtesse, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 0,75 l

23 frisch, trocken, harmonisch mit angenehmer Säure

24 730523 o Charton Blanc, Tafelwein lieblich 0,75 l

25 kristallfarben mit grünlichen Nuancen, Anklang von weißen Blüten

26 730363 n Cellier de La Comtesse,  Vin de Pays-Südfrankreich trocken 0,75 l

27 elegante Struktur mit edler Fruchtnote, Aromen von roten Früchten

28

29 Spanien
30

31 20193 o Freixenet Mederano Blanco halbtrocken 0,75l

32 24762  Freixenet Mederano Rosado halbtrocken 0,75l

33 21625 n Freixenet Mederano Tinto halbtrocken 0,75l

34

35 KLEINFLASCHEN HANDEL
36

37 730368 o J.P. Chenet Gasgogne,  Vin de Pays trocken 6 x 0,25 l

38 Südfrankreich

39 fein und lebendig mit Aromen von Birnen

40 23471 o Freixenet Mederano Blanco halbtrocken 6x0,25l

41 730369 o J.P. Chenet Cot. de Tau , Vin de Pays Lieblich 6 x 0,25 l

42 Südfrankreich

43 elegant, Aromen von exotischen Früchten, dezente Süße

44 736016 o Cellier de la Comtesse Blanc, Frankreich trocken 24 x 0,25 l
45

46 730541  J.P. Chenet Rosé-Cinsault Grenache, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l

47 mit erfrischenden Noten von rosa Grapefruits, roten Johannisbeeren

48 und Erdbeeren

49 23475  Freixenet Mederano Rosado halbtrocken 6x0,25l

50 23472 n Freixenet Mederano Tinto halbtrocken 6x0,25l

51 23473 n Freixenet Mederano Tinto lieblich 6x0,25l

52 730375 n J.P. Chenet Merlot, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l
53 Geschmack von roten Früchten, weiche Gerbsäuren, nachhaltig

54 730370 n J.P. Chenet Cabernet / Syrah, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l

55 rund und süffig, Duft nach Kirschen und schwarzen Johannisbeeren

56 730538 n J.P. Chenet Medium Sweet, Südfrankreich lieblich 6 x 0,25 l

57 rubinrot, sehr fruchtig, süffig, rund mit viel Süße

58 736015 n Cellier de la Comtesse Rouge, Frankreich trocken 24 x 0,25l

59

60 WEINE FÜR DIE GASTRONOMIE
61

62 Schoppenweine 1,00 l weiß
63

64 Deutschland
65

66 WEINE AUS UNSERER REGION: SACHSEN UND SAALE UNSTRUT
67

68 23009 o Elb-Kilometer 454 Cuvée Weiß Prinz zur Lippe trocken 1,00 l

69 Sachsen-Schloss Proschwitz

70 Cuveé besteht aus Müler-Thurgau, Weißburgunder, Riesling
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71 ausgesprochen harmonisches Bukett, fein-fruchtige Säure

72 709500 o Gutscuvée Weiß QbA                  trocken 1,00 l

73 Saale-Unstrut-Kloster Pforta

74 grünlich-gelbe Farbe, entwickelte Frucht

75 15855 o Müller-Thurgau QbA trocken 1,00 l

76 Saale-Unstrut-Kloster Pforta
77 frischer unkomplizierter Wein, fein fruchtiges Muskataroma

78

79 weitere Regionen
80

81 11479 o 50° Riesling, Schloss Johannisberg - Rheingau trocken 1,00 l

82 filigrane, erfrischender Riesling mit Aromen von grünen Äpfeln,

83 Zitrusfrüchten und weißem Steinobst, mit blumigen Noten.

87 16075 o A. Diehl Riesling - Pfalz halbtrocken 1,00l

88 Saftig, fruchtbetont, viel Pfirsich, Aprikose und Mirabelle. Süffig und animierend.

89 705255 o Heuholz Riesling QbA trocken 1,00 l

90 Weingut Heuholz / Württemberg

91 sechs Monate im Fass gereift, kräftige Aromen nach gelbem Apfel und Aprikose

92 15428 o Riesling, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l
93 feine Frucht und elegante Säure, unkomplizierter Alltagswein

94 705026 o Riesling QbA, Lieserer Schlossberg trocken 1,00 l

95 Deutschland-Mosel

96  J. Drathen, herzhaft-anregend, fruchtig-frisch, feinblumig

97 706063 o Riesling QbA, Sasbachwalden halbtrocken 1,00 l

98 Baden-Winzer eG. Alde Gott

99 rassig, elegant, fein

100 705246 o A. Diehl Weißburgunder - Pfalz trocken 1,00l
101 Exotisch aromatischer Wein mit Süße-Säure-Spiel. Unkompliziert.

102 706004 o Weißburgunder QbA, Oberbergener Baßgeige trocken 1,00 l

103 Baden-Winzergenossenschaft Oberbergen

104 Aromen von Zitrus und Grapefruit, frisch und lebendig

26108 o Weißburgunder, Hatzfelder Hof - Rheinhessen trocken 1,00 l

26110 o Grauburgunder, Hatzfelder Hof - Rheinhessen V trocken 1,00 l

105 705236 o A. Diehl Grauburguner - Pfalz trocken 1,00l

106 Intensive Aromen nach reifen Birnen und Paranuss. Am Gaumen rund und samtig weich 

107 16115 o Grauburgunder QbA trocken 1,00 l

108 Baden-Alde Gott
109 blumige Duftnuancen, leicht mineralische Würze, stabiles 

110 Alkoholgerüst aber nicht schwer und wuchtig

111 21603 o Emil Bauer Grauburgunder Gutswein - Pfalz V trocken 1,00l

112 Balanciert, harmonisch, mittelkräftig. Melone, Rosinen und Zitrusfrüchten. Nussiges, cremiges Finish

26109 o Chardonnay, Hatzfelder Hof - Rheinhessen trocken 1,00l

113 15701 o Gutedel QbA, Laufener Altenberg - Baden halbtrocken 1,00 l

114 süße Apfel und Birne Komponenten, am Gaumen sehr elegant

115 mildes Säurespiel, unkomplizierter Trinkgenuss mit feingliedrigen

116 Abgang
117 21631 o Fürstenfass Kerner, WG Hohenlohe Fürstenfass / Württemberg halbtrocken 1,00 l

118 Fruchtig frischer Weißwein, mit zartduftigem Bukett.

119 15751 o Müller Thurgau QbA, Wallhäuser Pfarrgarten trocken 1,00 l

120 Deutschland-Nahe

121 J. Drathen, frisch, harmonisch und duftig, für Diabetiker geeignet

122 22327 o Müller-Thurgau, Julius Knöll, Pfalz feinherb 1,00 l

123 saftig, frisch und von feiner Fruchtigkeit. Blumiges Bouquet. Angenehme Süße

124 705254 o Weißburgunder-Rivaner QbA, Cisterzienser Weingut Michel halbtrocken 1,00 l
125 idealer Sommerwein, fruchtig frisch und zurückhaltende Säure

126 705257 o Rivaner QbA, Cisterzienser Weingut Michel, Rheinhessen halbtrocken 1,00 l

127 Schmelziger Fruchtextrakt, feine Säure, sehr harmonisch

131 15427 o Müller Thurgau, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l

132 hellgelb, Nuancen vom saftigen Apfel, jung und leicht, dezente Säure
133 15429 o Müller Thurgau, Hatzfelder Hof halbtrocken 1,00 l

134 frisch, leicht, leichte Muskatnote, Aromen von reifen Äpfeln, dezente Säure

135 15426 o Bacchus, Hatzfelder Hof lieblich 1,00 l

136 blumiges Bukett, frisch und animierend, reifem Apfel und frischen Kräutern

26080 o Scheurebe, Hatzfelder Hof lieblich 1,00 l

Sehr umfangreiches Bukett, intensiver Duft nach Früchten und Blumen. So muss Scheurebe sein!

137 23118 o A. Diehl Scheurebe  - Pfalz lieblich 1,00l
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138 Intensive Aromen von weißen Früchten, Cassis und Stachelbeere. Süffig, feine Süße

139 19316 o Morio Muskat Hatzfelder Hof - Rheinhessen V lieblich 1,00l

140

141 Schoppenweine 1,00 l rot
142

143 Deutschland
144

145 2516 n Dornfelder HXM - Pfalz halbtrocken 1,00 l

146 fruchtig mit Aromen von Brombeere und Heidelbeere, vollmundig warm

150 705238 n A. Diehl Dornfelder - Pfalz trocken 1,00l

151 Viel Frucht und unkomplizierte Aromen. Süßkirsche, Pflaume, etwas Würze

152 15431 n Dornfelder, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l

153 tief dunkelrot, üppiger Duft nach Schwarzkirsche, frisch & kräftig

154 15430 n Portugieser, Hatzfelder Hof - Rheinhessen trocken 1,00 l

155 leichte Aromen von Erdbeeren und Himbeeren, angenehm und weich

156 706005 n Spätburgunder QbA, Oberkircher Schlossberg - Baden trocken 1,00 l
157 Baden-Winzergenossenschaft Oberkirchen

158 samtrot, vornehm und vollmundig im Geschmack

159 706066 n Spätburgunder Sasbachswalder, WG Alde Gott - Baden halbtrocken 1,00 l

160 rubinrot, samtig, harmonische Säure-Restsüße Kombination

161 706067 n Spätburgunder Sasbachswalder, WG Alde Gott trocken 1,00 l

162 rubinrot, Himbeeraromen, kräftig und ausdrucksvoll, feine Herbe

163 und samtig

164 15702 n Spätburgunder QbA, Kaiserstuhl halbtrocken 1,00 l
165 Baden-Winzergenossenschaft Burkheim

166 rubinrote Farbe, ausdrucksvoller Burgunderduft, milde Säure

167 19113 n Lemberger QbA, Weinkellerei Fürstenfass trocken 1,00 l

168 farbkräftiger, gehaltvoller Rotwein mit fruchtigem Bukett, feinherb im Geschmack,

169 seine Aromen erinnern an reife Kirschen und Pflaumen

170 705256 n Trollinger mit Lemberger trocken 1,00 l

171 Weingut Heuholz/ Württemberg

172 Geschmack ist feinfruchtig nach Waldbeeren, feinherb,
173 angenehme Säure, nachhaltig muskulösem Abgang

174 705283 n Trollinger QbA, Weinkellerei Fürstenfass - Württemberg trocken 1,00 l

175 feinrassiger, herzhafter kerniger Rotwein, zart duftigem Bukett

176 mit würzig, frischen Aroma

177

178 Schoppenweine 1,00 l
179

180 Frankreich
181

182 716644 o Cellier d'Or Blanc, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l

183 ausdrucksstarkes Bukett, Limettennoten, frisch und lebhaft am Gaumen

184 23119 o Cochonnet Chardonnay - Languedoc trocken 1,00l

185 Saftig, mit feiner Struktur am Gaumen. Angenehme Aromen von Birne und Pfirsich.

186 20707 o Klipfel Edelzwicker, Elsass trocken 1,00 l

187 Silvaner, Pinot Blanc, Riesling. 

188 Goldgelbe Farbe, Duft von weißen und exotischen Früchten. Elegant und Harmonie in Säure und Süße.
189 443100 n VINEDITION Cabernet Sauvignon IGP, Pays D'Oc trocken 1,00l

190 Tasting: Vanille, Eiche, grüne Paprika. Ideal zu Salat, Fisch, mildem Fleisch

191 2803 n Cochonnet Merlot - Languedoc trocken 1,00l

192 Aromen von dunklen reifen Beeren. Geradlinige Struktur und angenehme Länge.

193

194 Italien
195

196 23120 o Cipriano Pinot Grigio - Venetien trocken 1,00l

197 Frisch und unkompliziert. Betörender Duft nach gelbem Steinobst und Limette.

198 20417 o La Marea Chardonnay - Venetien trocken 1,00l

199 Frisch & Fruchtbetont. Wunderbare Noten von Zitronen und Äpfeln.Zarter Schmelz.

11625 o Giarola Chardonnay IGT - Corte Sant Egidio / Venetien trocken 1,50l

Noten von frischem Obst, Sanft und zart, Begleitung zu Vorspeisen und Pasta

11624 o Giarola Pinot Grigio DOC - Corte Sant Egidio / Venetien trocken 1,50l

Aromatisch, intensiv und komplex. Fein, fruchtig und Langanhaltend

200 22861 o Villa Alda Chardonnay - Venetien trocken 1,00l

201 Leicht, unkompliziert. Mit Eleganter, weicher Frucht. Sehr harmonisch

202 22288 o Villa Alda Lugana - Venetien trocken 1,00l

203 Zartes Zitrusgelb, duftet nach Äpfeln, Birne und Kräutern. Saftig und frisch.

705611  Bardolino Chiaretto Rosé DOC - Villa Rocca / Venetien trocken 1,50l
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Frisch, fruchtig, Kirsch-Bouquet. Harmonisch, lebendig

204 23125 n Nardelli Primitivo - Apulien trocken 1,00l
205 5 Monate Barrique. Dunkelrote, fast schwarze Farbe. Satte Frucht, üppig fett am Gaumen.

19492 n Primitivo IGP - Colle al Vento / Apulien trocken 1,50l

Kräftiger Rotwein mit Aromen von roten Beeren, Zwetschgen, Vanille. Samtige Note

705669 n Lambrusco dell'Emilia Rosso Dolce - Emilia Romagna lieblich 1,50l

Der rote Perlwein ist ein echter Klassiker! Sehr fruchtig und aromatisch

705670 n Nero D'Avola IGT - Andrero / Sizilien trocken 1,50l

Aromen von reifen Amarena-Kirschen, Brombeeren. Kraft und Eleganz!

3084 n Montepulciano D'Abruzzo DOP Cantina Tollo - Abruzzen trocken 1,50l

Sattes Rubinrot, Vielschichtiges Bouquet, vollmundig, würzig, samtige Tannine

11626 n Merlot IGT - Corte Sant Egidio / Venetien trocken 1,50l

Sehr charmant, mit gutem Schmelz und Frucht. Weicher, saftiger Rotwein

208 22860 n Villa Alda Merlot - Venetien trocken 1,00l

209 Samtig und charmant. Mit Johannisbeer- und Vanille-Aromen

705667 n Chianti DOCG - Terre di Priori / Toskana trocken 1,50l

Hauptsächlich Sangiovese, intensiv, rubinrot, Ausgesprochen fruchtige Note.

210

211 Spanien
212

213 25066 o Copa del Sol Verdejo Chardonnay halbtrocken 1,00 l

214 pikant-feinwürzig, große Aromenvielfalt, angenehmes Bukett

215 25065 n Copa del Sol Tempranillo Merlot halbtrocken 1,00 l

216 feinfruchtig und geschmeidig, sanfte Tannine

217 718554 n Oromonte Semi-Dulce Vino de Mesa, Navarro Lopez-La Mancha lieblich 1,00 l

218 süßer Duft in der Nase, weich und harmonisch, fruchtig

219  

220 Österreich
221

222 19303 o Grüner Veltliner, Weinbau Burger / Wagram trocken 1,00 l

223 Spritzigkeit und Reinkultur- das erfricht den Gaumen 

224 19304 n Blauer Zweigelt, Weinbau Burger / Wagram trocken 1,00 l

225 unkomplizierter Weingenuss wo die Frucht im Vordergrund steht

226

227 Schoppenweine 1,00 l rosé
228

229 Deutschland
230

231 708001  Portugieser Weißherbst, Freinsheimer Rosenbühl lieblich 1,00 l

232 Deutschland-Pfalz

233 Nollen Erben, fruchtig-frisch, angenehm mild, zarte Süße

234 706065  Spätburgunder Weißherbst QbA, Sasbachwaldener halbtrocken 1,00 l

235 Baden-Alde Gott

236 süffig und elegant
237 22568  Heroldrebe Weißherbst Rosé, Hatzfelder Hof / Rheinhessen lieblich 1,00 l

238

239 23137  Spätburgunder Rosé Oberbergener Baßgeige Baden trocken 1,00l

240 Aromen von Himbeere und reifer Erdbeere. Angenehme Frische, gute Säure und dezente Süße.

241

242 Frankreich
243

244 705671  Cellier d´Or Rosé, Vin de Pays trocken 1,00 l

245 Südfrankreich, Languedoc

246 am Gaumen lebhaft, ausgewogen und süffig mit Aromen von roten

247 Früchten

248 716652  Coteaux Varois Provence Rosé trocken 1,00l

249 Syrah, Mourvedere, Grenache, Carignan

250 saftig, mit sehr frischer, herzhafter Säure. Typischer Wein aus der Provence.

Italien

705611  Bardolino Chiaretto Rosé DOC - Villa Rocca / Venetien trocken 1,50l

Frisch, fruchtig, Kirsch-Bouquet. Harmonisch, lebendig

251

252 FLASCHENWEINE GASTRONOMIE DEUTSCHLAND
253

254 Brandenburg
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255

256 Weingut Marbach´s Wolfshügel
257

258 707002 o Johanniter, Marbachs Wolfshügel trocken 0,75 l

259 intensive Fruchtaromen, florale Reflexe, feine Würze im Abgang

260 707004 o Riesling, Marbachs Wolfshügel trocken 0,75 l
261 feine Frucht, Rosentöne, etwas Nuss, florale Anklänge, reife Quitte,

262 Apfel, verhaltene Säure, gelbe Früchte

263 19516 o Riesling Zero, Marbachs Wolfshügel trocken 0,75 l

264 Tipp von Herrn Marbach, Restzucker 0,5g/l. Durchgegoren

265 707003 o Johanniter / Riesling, Machbachs Wolfshügel feinherb 0,75 l

266 hell mit leichten Gelbtönen, schöne Fruchtaromen, Pfirsich, 

267 Stachelbeere, spritzig, saftig, ausgewogene Frucht und Säure

268 707005  Rosé, Marbach´s Wolfshügel trocken 0,75 l
269 lachsfarbig, im Duft nach reifen Waldbeeren und Kirsche, 

270 Säure ist harmonisch und gut eingebunden

271 707006 n Regent / Cabernet Cortis Cuveé, Marbach´s Wolfshügel trocken 0,75 l

272 kräftiges Kaminrot, intensive Schwarzkirsche und Heidelbeere

273 Anklänge an Vanille und Schokolade, ausgewogenen Tannine

274 707008 n Regent / Cabernet Cortis Barrique, Marbach´s Wolfshügel V trocken 0,75 l

275 kräftiges Kaminrot, intensive Schwarzkirsche und Heidelbeere

276 Anklänge an Vanille und Schokolade, ausgewogenen Tannine, 
277 leichte Barrique Note
278 Sachsen
279

280 Schloss  Proschwitz VDP
281

282 711019 o Elbling QbA, VDP - Gutswein trocken 0,75 l

283 am Gaumen Aprikosen, Pflaumen, Zitrusfrüchte, knackige Säure

284 711011 o Goldriesling QbA, VDP - Gutswein trocken 0,75 l
285 nach frischer Zitrone duftend, wirkt belebend mit leichtem Körper

286 2498 o Scheurebe QbA, VDP - Gutswein trocken 0,75 l

287 zitrusfrische Aromen, Duft nach Cassis und Williamsbirne, Hauch Minze

288 22156 o Weißwein Cuvée "Pauline", VDP Gutswein V lieblich 0,75l

289 Riesling & Traminer. Zarter Duft nach Rosenblüte. Honig & Litschi-Nuancen. Hervorragendes Säure-Süßespiel

290 711074  Rosé QbA, VDP - Gutswein                                                 V trocken 0,75 l

291 leuchtend rote Farbe, primäre Fruchtaromatik von erd- und Himbeeren

292 animierende Säure, voller Körper, ausgewogene Struktur
293 711076 n Rotwein Cuvée Moritz, VDP Gutswein Barrique trocken 0,75l

294 Intensives Kirschrot im Glas, frische Noten von Sauerkirsche, Heidelbeere, Vanille und Schwarzem tee.

295 711016 n Spätburgunder Barrique QbA, VDP - Erste Lage Kloster Heilig Kreuz trocken 0,75 l

296 im Barriquefass aus französischen Eichenholz gereift, 

297 sollte dekantiert werden, damit die Aromen sich voll entfalten können

298

299 Weinhaus Prinz Zur Lippe
300

301 23010 o Elb-Kilometer 454 Cuvée weiß trocken 0,75l

302 Müller-Thurgau, Elbling, Grauburgunder. Schloß Proschwitz befindet sich am Kilometer 454 der Elbe.

303 Bunter Strauß an herrlichen Aromen wie Lindenblüte, weißer Honig, Margeriten. Leichtigkeit und Saftigkeit.

304

305 23011  Elb-Kilometer 454 Cuvée Rosé trocken 0,75l

306 Regent, Spätburgunder, Dornfelder. Schloß Proschwitz befindet sich am Kilometer 454 der Elbe.

307 Feine Walderdbeer- und Orangenblütenaromen. Milder, runder, süffiger Geschmack.

308

309 23012 n Elb-Kilometer 454 Cuvée Rot trocken 0,75l

310 Regent, Spätburgunder. Schloß Proschwitz befindet sich am Kilometer 454 der Elbe.

311 Fein, elegant, mit natürlicher Ausstrahlung und wunderschönem Trinkfluss. Passend zu jeder Jahreszeit!

312

313 Saale - Unstrut
314

315 Landesweingut Kloster Pforta 
316

317 709514 o Müller Thurgau QbA, Pfortenser Köppelberg trocken 0,75 l

318 blass-gelbe Farbe, frisch, fein-fruchtig, zarter Muskatton

319 passt zu leichten Speisen wie Salat und zu Pasta

320 709508 o Silvaner QbA, Gutswein V trocken 0,75 l

321 erfrischende Säure mit dennoch fruchtiger Note, gelbe Früchte und Heuartige Noten 
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322 passt zu leichter Küche, Fisch, Spargel, Salaten

323

324 Winzervereinigung Freyburg - Saale-Unstrut
325

326 709535 o Weißburgunder QbA trocken 0,75 l

327 feinduftig nach Walnuss und Aprikose, weich und harmonisch

328 671557 n Portugieser QbA V trocken 0,75 l

329 rubinroten Farbe mit blumigen Charakter, rote Johannisbeeren

330 Vollreife Himbeeren prägen das vielschichtige Bukett

331

332 Mosel
333

334 25998 o Fish Wine Pinot Blanc (Weißburgunder) & Riesling - Langenbach V trocken 0,75l

335 Perfekte, harmonische Kombination. Frucht zeigt sich deutlich, gradlinig, ausgewogenes Gleichgewicht.

336 Passt perfekt (nicht nur durch sein Etikett) zu Fisch und Meeresfrüchten

337 709015 o Riesling Kabinett, Reiler vom Heißen Stein-Mosel halbtrocken 0,75 l

338 rassig, weinig und elegant

339

340 Langguth Erben
341

342 709009 o Richard's Riesling QbA trocken 0,75 l

343 feinausgeprägte Säure und Frucht

344 passt zu frischen Salaten, Fisch und Meeresfrüchten

345 709011 o Richard's Riesling QbA halbtrocken 0,75 l

346 eine dienende Restsüße harmonisiert mit der kernigen Fruchtsäure

347 passt zu Geflügel und Kalbfleisch, oder als Aperitif

348 20094 o Richard's Riesling QbA lieblich 0,75 l
349 schöne Fülle gepaart mit fruchtiger Eleganz, das zeichnet diesen Riesling aus, er 

350 schmeckt reif und saftig, bisweilen animierend vielschichtig, Bouquet von gelben Äpfeln

351 19299 o Richard's Grauburgunder QbA  (Rheinhessen) trocken 0,75 l

352 hellgelbe Farbe, schmeichelt in der Nase mit Aromen von grünen Nüssen und

353 exotischen Früchten, im Mund Fruchtnoten von Pfirsich, Birne, Aprikose und Quitte

354 709012 o Richard's Riesling  Spätlese lieblich 0,75 l

355 elegante Säure und vollgereifte Früchte, harmonische Spätlese

356 passt zu Wildgerichten und allen festlichen Anlässen
357 15750  Richard`s Dornfelder Rosé QbA halbtrocken 0,75 l

358 spritzig-aromatischer, himbeerfarbener Wein mit feinherbem Finish,

359 Aromen von Kirschen, Himbeeren und Erdbeeren

360 passt zu Pizza, Pasta, Sommergemüse und Salaten

361 730466 n Richard`s Dornfelder QbA trocken 0,75 l

362 beeindruckt durch seine schwarzrot/ dunkelviolette Farbe, ist ein sehr

363 kraftvoller und komplexer Rotwein

364 passt zu jedem Essen und als Begleiter geselliger Runden
365 730467 n Richard`s Dornfelder QbA halbtrocken 0,75 l

366 Bukett ist einzigartig und unverkennbar, er ist angenehm mild, lang, 

367 harmonischer Tropfen mit guter Lagerfähigkeit.

368 passt auch sehr zu hellem Fleisch und Spargel

369 20682 n Richard`s Dornfelder QbA lieblich 0,75 l

370 vollkommen harmonisch entfaltet er am Gaumen seine saftigen, reifen Fruchtaromen

371 nach Kirschen, Brombeeren und Holunder, lieblich ausgebaut, Süße-Säure-Spiel

372 und ein besonders nachhaltiges Finale
373

374 Weingut Markus Molitor
375

376 709035 o Riesling " Blauschiefer" Kabinett trocken 0,75 l

377 dezenter Duft nach Zitrusfrüchten, Pfirsich und frischen Äpfeln,

378 leicht und erfrischend, elegant mineralischer Nachhall

379 1769 o Riesling Spätlese, Wehlener Sonnenuhr V fruchtsüß 0,75 l

380 Duft nach vollreifen Aprikosen, Mango, Karamell, Vanille, opulent,
381 cremig, dicht, weiches Süße-Säurespiel am Gaumen, vollmundiger

382 und kraftvoller Abgang

383

384 Rheingau
385

386 Weingut Josef Leitz - Rheingau

zzgl. 19% MwSt.
A= Ausverkauf

Seite: 7 von 45
Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Stand 10.04.2024
V= Vorbestellung



387

388 707595 o Eins Zwei Zero Riesling (alkoholfreier Wein) 0,75 l

389 sehr frisch und zeigt im Bouquet typische Aromen von Limetten und

390 Zitrusfrüchten, mit überraschenden Noten von Rhabarber, roten Äpfeln

391 707532 o Eins-Zwei-Dry Riesling QbA trocken 0,75 l

392 ansprechende Nase nach Aprikosen und Weinbergpfirsichen, 

393 mineralischer Apfelduft, klar und saftig, rassige, kräuterfruchtige

394 Noten, geniale reife Säure, tolle Balance

395 707564 o Magic Mountain Riesling QbA trocken 0,75 l

396 geprägt von einer satten Aprikosennote, ein Hauch von Toast und 
397 Karamell, harmonisches Zusammenspiel zwischen weicher Säure

398 und Mineralität macht Ihn so besonders, sehr fein und elegant

399 23445 n Zero Point Five Pinot Noir (alkoholfreier Wein) V trocken 0,75l

400 Spricht Menschen an, die den Geschmack und die Komplexität von Wein schätzen, aber eine alkoholfreie Alternative suchen.

401 Ein Hauch von reifen Cassis- und Beerengeschmack. Sowie dunklen Kirschen und Aromen von

402 Johannisbeeren, Blaubeeren und Schokolade. Weiche Tannine sorgen für einen trockenen Abgang.

403

404 Schloss Johannisberg
405

406 11478 o 50° Riesling feinherb 0,75 l

407 lebendiges, frisch-fruchtiges Bouquet mit Noten von Limetten,

408 Birnen und Ananas, ausgewogen mit anregenden Süße-Säure-Spiel

409 3384 o 50° Riesling trocken 0,75 l

410 filigraner, erfrischender Riesling mit Aromen von grünen Äpfeln,

411 Zitrusfrüchten und weißem Steinobst, mit blumigen Noten.

412 15259  50° Pinot Noir Rosé trocken 0,75 l
413 fruchtiger Rosé mit Aromen von Hagebutte, Kräutern und Himbeere, saftig am Gaumen

414 von leichter, animierender Art

415 3231 o Riesling Gelblack VDP Gutswein trocken 0,75 l

416 hellgoldene Farbe, feingliedrige Rieslingaromen von Südfrüchten und 

417 mineralischen Anklängen, am Gaumen gewohnt elegant, geradlinig, 

418 mineralisch und wuchtig aber dennoch edel, große Tiefe und einen 

419 langen Nachhall

420 3383 o Riesling Rotlack VDP Gutswein feinherb 0,75 l
421 frisches, fruchtiges  und von Zitrusfrüchten geprägtes Bukett

422 am Gaumen reife Zitronen, Limetten aber auch Maracuja, Pfirsiche, 

423 Mango und Quitten, rassige mineralische Aromen eine animierende 

424 Fruchtsäure

425 8567 o Riesling Grünlack VDP Große Lage lieblich 0,75 l

426 intensiven Duftnoten von Pfirsich,  Aprikose, Mango, Limone, 

427 mineralischen Aromen dominieren, am Gaumen mit einer delikater 

428 Süße die in einem saftigen und lebendigen Nachhall ihres Gleichen sucht
429 4491 o Riesling Silberlack VDP Großes Gewächs V trocken 0,75l

430 Ausdrucksstark. Ansprechende Mineralität mit einem Hauch Salzigkeit. Pur und reintönig

431

432 Rheinhessen
433

434 12219 o i Heart Riesling trocken 0,75l

435 Verführt mit zarten Zitronen- & Pfirsich-Aromen und ist der ideale Wein für einen entspannten Abend. 

436 Frisch, lebhaft, modern.

437 730411 o Liebfrauenmilch QbA lieblich 0,75 l

438 verlockende Restsüße, elegante Frucht und feinen Aromen

439 730419 o Drathen Spätlese , J.Drathen-Rheinhessen lieblich 0,75 l

440 Blauglasflasche, fein-fruchtig und reif

441 730444 n Dornfelder QbA, Drathen-Rheinhessen trocken 0,75 l

442 kräftig im Geschmack, tief-dunkle Farbe, angenehm trocken

443

444 Weingut Hatzfelder Hof-Hans Obenauer 
445

446 706545 o Huxelrebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Steig feinherb 0,75 l

447 reif, rassig mit dezentem Bukett

448 706547 o Kerner Spätlese, Westhofener Bergkloster trocken 0,75 l

449 fruchtiges Bukett, idealer Essensbegleiter

450 706541 o Kerner Spätlese, Westhofener Bergkloster lieblich 0,75 l
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451 neutral, feine Säure

452 706546 o Riesling Spätlese, Nieder-Flörsheimer Frauenberg halbtrocken 0,75 l
453 feinrassig, eleganter Essensbegleiter

454 706690 o Riesling Spätlese trocken 0,75 l

455 Vollmundig, mit Kraft und Eleganz. Duft nach Blütenhonig und Citrus

456 706689 o Müller-Thurgau halbtrocken 0,75 l

457 Leicht, frisch, fruchtig. Dezente Muskatnote. Unkompliziert und süffig.

458 706561 o Scheurebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein lieblich 0,75 l

459 feines Bukett, sehr mild, feine Fruchtaromen

460 706556 o Scheurebe Kabinett, Westhofener Bergkloster trocken 0,75 l
461 goldgelbe Farbe, zartes Bukett der schwarzen Johannisbeere

462 706542 o Siegerrebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein lieblich 0,75 l

463 bukettreich, feines Aroma, edle Süße

464 706549 o Weißer Burgunder QbA, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein trocken 0,75 l

465 kräftig, feinrassig, zartes Bukett, neutral

466 15805 o Gewürztraminer Spätlese V trocken 0,75l

467

468 706543  Dornfelder Rosé, Monsheimer Domblick lieblich 0,75 l
469 sehr mild und süffig

470 15718  Portugieser Weißherbst QbA trocken 0,75 l

471 saftiger und aromatischer Weißherbst, leicht nach Erdbeermarmelade

472 706553 n Dornfelder trocken 0,75 l

473 schwarzrot, kräftig, feine Kirscharomen

474 706552 n Dornfelder halbtrocken 0,75 l

475 schwarzrot, feines Aroma, angenehme Restsüße

476 706551 n Dornfelder lieblich 0,75 l
477 dunkelrot, sehr süffig

478 706555 n Blauer Spätburgunder, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein halbtrocken 0,75 l

479 harmonischer Rotwein, mild mit feiner Frucht

480 706554 n Spätburgunder Spätlese, Nieder-Flörsheimer Frauenberg lieblich 0,75 l

481 vollmundig, elegante Süße

482 706686 n Lagrein QbA, Nieder-Flörsheimer Frauenberg V trocken 0,75 l

483 tiefdunkelroter Wein mit vollem, kräftigen, fast rauchigem Körper

484 706687 n Schwarzriesling QbA, Monsheimer Domblick feinherb 0,75 l
485 mittel- bis dunkelrote Farbe, viel Frucht und Eleganz, leicht und harmonisch

486

487 Cisterzienser Weingut Michel
488

489 706688 n Regent trocken 0,75 l

490 Ein tiefdunkler Rotwein mit warmen, runden Schwarzkirscharomen.

491 Sehr komplex und mit weichen Tanninen, zarter Holznote am Gaumen

492 20583 o Bacchus lieblich 0,75 l
493 Sehr verlockend durch anregende Fruchtsüße und leichten Muskathauch

494

495 Weingut Dr. Hinkel
496

497 706716 o Grauburgunder QbA feinherb 0,75 l

498 kräutige Nase mit etwas Bratapfel, klar und feinsaftig, lebendig frisch

499 mit Zug und Spannung

500

501 Weingut Groh 
502

503 706697 o "Grohsartig" QbA Weißburgunder und Chardonnay trocken 0,75 l

504 harmonisch, saftig, Burgunderfrucht, guter Trinkfluss

505 17840 o Grohsformat "Grohsartig" QbA Weißburgunder und Chardonnay V trocken 1,50 l

506 harmonisch, saftig, Burgunderfrucht, guter Trinkfluss

507 706701 o Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 l

508 Sein Bukett ist herrlich, frisch mit Aromen von Stachelbeeren, Zitrus
509 und exotischen Früchten. Am Gaumen saftig mit einer verspielten Säure.

510 706698  Rosé QbA trocken 0,75 l

511 frisch, spritzig, saftig, nach roten Beeren und Kirschen

512

513 Weingut Bäder
514

515 706683 o Spätburgunder Blanc de Noir QbA B V trocken 0,75 l

516 Diese cremefrabene Spezialität aus roten Trauben ist sagenhaft
517 verführerisch, duftig, fruchtbetont, saftig im Abgang.

518 706704 o Grauburgunder tr. B trocken 0,75l
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519 Animierende Duftnote von Apfel und Grapefruit. Am Gaumen herrlich süffig und weich.

520 Kräftige Würze, Eleganz und exotische Frucht.

521

522 Nahe
523

524 708502 o Müller Thurgau QbA, Guldentaler Schlosskapelle-Nahe lieblich 0,75 l

525 besonders lieblich und fruchtig

526 708503 o Scheurebe QbA, Kreuznacher Kronenberg-Nahe halbtrocken 0,75 l

527 angenehm süffig, fruchtig

528 708506 o Müller Thurgau QbA, Wallhäuser Pfarrgarten -Nahe trocken 0,75 l

529 frisch, harmonisch, duftig, für Diabetiker geeignet

530 708510 o Grauer Burgunder QbA, Erzeugerabfüllung-Nahe trocken 0,75 l

531 fruchtig, kraftvoller Geschmack, mit feinem Bukett

532  

533 Hexamer
534

535 16071 o Weissburgunder trocken 0,75 l

536 strohgelbe Farbe, Bukett mit himmlischen Noten von saftigen Melonen und knackigen

537 Birnen, dezente Vanillenuancen, angenehme Fruchtsäure, Perfekter Wein, der immer

538 passt

539

540 Pfalz
541

542 Weingut Emil Bauer
543

544 21605 o Sauvignon Blanc Nussdorf - Ortswein V trocken 0,75l
545 Gärung in deutschem Eichenfass. Duft nach Grapefruit, Stachelbeere, Holunderblüte.

546 Geschmack nach tropischen Früchten. Auf der Zunge lebhaft und anregend, leicht salzige Mineralität.

547 12440 o "Scheu… aber Geil!" Scheurebe V trocken 0,75l

548 Strohgelb, mit betörendem Bouquet. In der Nase mit Cassis, Mandarine und Limone.
549 Erfrischend, saftig, mit mineralischer Länge. Anregende Säure, feinfruchtiger Süße

550 21604 o "Bundschuh" Muskateller Gutswein V feinherb 0,75l

551 Helles Grün, intensiver Duft nach reifen trauben, Rosen- und Holunderblüten. 

552 Fruchtiger Körper mit Anklängen von Litschi und Zitrusfrüchten.

553 21606 o Viognier Nußdorf Ortswein V trocken 0,75l

554 Komplexes, vielschichtiges Bouquet. Duft nach Früchten, Kräutern und Gewürzen.

555 Cremiger Geschmack, frische Säurestruktur, mineralische Frucht. Ausbau im großen Holzfass.

556 21607 o Grauburgunder Nussdorf Ortswein V trocken 0,75l
557 Schönes Duftbild: Steinobst, Melone, Honig und frischen Nüssen

558 Im Mund frisch und cremig - die Frucht steht im Vordergrund, trotzdem mit Volumen.,

559 21608 o Chenin Blanc Nussdorf Ortswein trocken 0,75l

560 Aromen von weißen Blüten, Apfel, Birne und Zitrus. Anklänge von Gewürzen.

561 Am Gaumen Aromen von Zitrus, Apfel, Birne. Durch seine feine Säure harmonisch abgerundet.

562 21861 o Müller-Thurgau "Make Müller great again!" V trocken 0,75l

563 Jugendlicher und unkomplizierter Müller-Thurgau, der durch seine geringe Säure

564 vergleichsweise mild wirkt. Blumige Fruchtigkeit, feine Muskatnoten. Idealer Sommerwein!
565 21060 o "Bundschuh" Grauburgunder, Gutswein trocken 0,75l

566 Fruchtige Aromen von Melone, Rosinen und Zitrusfrüchten. Vegetative Note von grünen Bohnen

567 und Paprikaschoten. Im Mund konzentrierte Frucht, kräftiger Körper, balancierende Gerbstoffe.

568 21609 n "Bundschuh" Merlot Gutswein trocken 0,75l

569 Dunkelrot, weich und vollmundig. In der Nase zeigt er Brombeere, Kirsche und Johannisbeere.

570 Saftig im geschmack nach fruchtigen Waldbeeren und Schwarzkirschen.

571 12442 n Cuvée Noir "If you can't be happy at least you can be drunk - with my Noir!" V trocken 0,75l

572 Merlot, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Nebbiolo
573 Dunkelfarbig und intensiv im Glas. Dunkelbeerige Frucht, leicht Röstaromen.

574 Auf der Zunge zeigen sich Kirschen, Blaubeeren und die frische Leichtigkeit von roten Johannisb.

575

576 Weingut Knöll & Vogel
577

578 20165 o Julius Knöll Weißburgunder Classic trocken 0,75 l

579 Wein mit intensivem Traubengeschmack. Leicht, fein, geschmeidig und kraftvoll harmonisch im Abgang

580 22329 o Julius Knöll Weiße Trauben Cuvée feinherb 0,75 l
581 Weißburgunder, Chardonnay, Riesling. Herrlich fruchtiges Multitalent! 

582 22324 n Julius Knöll Rote Trauben Cuvée trocken 0,75 l

583 Dornfelder, Spätburgunder & Merlot. Aromen von Kirsche und Johannisbeere.

584

585 Weingut Tina Pfaffmann
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586

587 11042  "Pink" Rosé St. Laurent feinherb 0,75 l

588 leicht, fruchtig, und mit Rotwein-Charakter
589 Eine echte Erdbeer-Bombe!

590

591 Franken
592

593 Weingut Stahl
594

595 22339 o Nachschlag "Bright Side of Life" trocken 0,75 l
596 Cuvée aus Riesling, Scheurebe. Dieser sehr fruchtige Wein schmeckt nach mehr!

24083  Nachschlag "Drink Pink" V trocken 0,75l
Domina, Regent, Schwarzriesling, Spätburgunder, Tauberschwarz

Fruchtig leichter Wein, unkompliziert, herrlich erfrischend und lecker.
597

598 Württemberg
599

600 Weinkellerei Hohenlohe, Fürstenfass
601

602 20813 o Muschelkalk Silvaner V trocken 0,75 l

603 Durch seine cremige Textur und feine Säure mundet er weich und dicht. Viel Kraft und Fülle.

604 19091  Apatura QbA lieblich 0,75 l
605 feinfruchtiger Schillerwein mit blumingen Bukett und zarten Muskataromen. Die elegante

606 Restsüße und eine harmonische Säurestruktur bewirkt ein besonders frisches Geschmackserlebnis.

607 15387 n Schwarzriesling mit Samtrot QbA halbtrocken 0,75 l

608 Eleganter und jugendlich, granatrot, Aroma ist sehr fruchtig, erinnert

609 an rote Beeren

610 710555 n Trollinger QbA halbtrocken 0,75 l

611 feinrassiger, herzhafter kerniger Rotwein, zart duftigem Bukett,

612 würzig und frisches Aroma, 
613

614 Weingut Gold 
615

616 20063  Leon Gold Muskat Trollinger Rosé trocken 0,75 l
617 in der Nase frische Aromen von Himbeeren, Granatapfel und Kirschen, das fruchtige

618 Bukett wird durch eine zarte Muskatnote abgerundet

619 19143 n Rot Gold Cuvée trocken 0,75 l

620 Cabernet Sauvignon & Merlot. Er lagert im Holzfass. In der Nase ausgeprägte Kirscharomen,
621 florale Anklänge, erdige Nuancen und süße Gewürze. Am Gaumen pikante Säure und griffige Tannine

622

623 Baden
624

625 Winzergenossenschaft Oberbergen 
626

627 30484 o Grauer Burgunder Kabinett, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l

628 Frühlingsdüfte bestimmen das Bukett, Aromen von Zitrus, Grapefruit
629 passt zu allen kräftigen Gerichten, insbesondere Steak und Braten

630

631 21983  Rebstück Rosé Spätburgunder halbtr. 0,75 l

632 Aromen von Himbeeren, reifen Erdbeeren. Frisch, fruchtig, saftig

633

634 Weinland Baden 
635

636 706009 o Rivaner QbA, Burkheimer trocken 0,75 l
637 feine Frucht, belebende Frische, angenehmer Abgang

638 passt zu Salaten, Gemüse, oder für lange gesellige Abende

639 15703 o Müller Thurgau Kabinett, Burkheimer halbtrocken 0,75 l

640 delikater Muskatduft und reintönige Frucht, kernige Frische, belebend

641 passt zu Salaten, Gemüse, Fisch- und Fleischvorspeisen

642

643 Winzer eG. Alde Gott 
644

645 706166 o Rivaner & Riesling QbA    trocken 0,75 l

646 fein-fruchtiges Bouquet, erfrischend, ideal zu Spargel und Salaten

647 706060 o Müller-Thurgau QbA halbtrocken 0,75 l

648 mild, blumig, feinfruchtig, leicht und süffig, schlank und elegant

zzgl. 19% MwSt.
A= Ausverkauf

Seite: 11 von 45
Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Stand 10.04.2024
V= Vorbestellung



649 20861  Spätburgunder Rosé QbA trocken 0,75 l

650 Umgarnt cremig den Gaumen mit sanften Tönen von Himbeeren und Brombeeren. Eine leicht würzige Note, süffig, fruchtig und lebhaft.

651 706068 n Spätburgunder QbA halbtrocken 0,75 l

652 Aroma nach Kirschen und schwarzen Johannisbeeren,
653 raffinierte Harmonie zwischen feiner Herbe und spürbarer Süße,

654 gerbstoffbetont

655 706082 n Spätburgunder QbA trocken 0,75 l

656 Rubinrot, Aromen erinnern an Kirschen, Pflaumen und Heidelbeeren.

657 Feine Bittermandelnote, samtig, elegante Tannine, feinfruchtig und 

658 elegant im Abgang.

659

660 Franz Keller "Schwarzer Adler" 
661

662 15707 o Grauburgunder VDP. Erste Lage, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l

663 Kräftige Aromen von Muskat und Butter verbinden sich mit der feinen

664 Mineralität. Die Säure ist gut eingebunden.

665 706075 n Spätburgunder VDP. Erste Lage, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l

666 rubinrot, kräftiger Körper und elegante, gut eingebundene Tannine,

667 leichte Gerbstoffe am Gaumen, eine kräftige Frucht erinnert an 

668 Pflaumen und Schwarzkirschen
669

670 Markgräflich Badisches Weinhaus
671

672 14445 o Bodensee Müller Thurgau VDP Gutswein trocken 0,75 l

673 zartes gelb, Intensives Bukett heimischer Früchte wie Birne und Apfel, leicht und frisch

674 mit beeindruckender Frucht und Mineralität

675

676 Ungarn
677

678 12216 o i Heart Sauvignon Blanc V trocken 0,75 l

679 Feine Noten exotischer Früchte überzeugen durch sein frisches Bukett.

680 Zitrus-Aromen harmonieren hervorragend mit griechischem Salat, Fisch und Nudelgerichten

681

682 Österreich
683

684 Kremstal
685

686 32758 o "Messwein" Grüner Veltliner, Weingut Stift Göttweig trocken 0,75 l

687 fruchtig und leicht mit klassicher, delikater Veltlinerwürze, in der

688 Nase sind Noten von Zitrusfrüchten, am Gaumen angenehm frisch,

689 elegant und ausdrucksvoll mit mittlerer Länge

690

691 Burgenland
692

693 15384 n Zweigelt, Thomas Sattler V trocken 0,75 l

694 dunkles Rubinrot, am Gaumen Heidelbeeren und reife Kirscharomen

695 seidig weiche Tannine, sehr fein und frisch

696

697 Steiermark
698

699 716080 o Gelber Muskateller Steinriegl, Weingut Wohlmuth trocken 0,75 l

700 helles Grün und bringt eine immense Duftigkeit nach Mandarinen- 
701 zesten, Holunderblüten und Muskatnuss mit sich, Elegant und fein

702 15729 o Steirischer Panther, Weingut Wohlmuth trocken 0,75 l

703 grüner Apfel, frisch, verspielte Aromatik, fruchtig mit toller

704 Brillanz ausgestattet

705

706 Frankreich
707

708 Loire
709

710 716723 o Fildefere Chardonnay, Vin de Pays du Val de Loire trocken 0,75 l

711 Aromen von frischen Früchten, Zitrusfrüchte, exotische Früchte,

712 milder Auftakt dann frisch durch säuerliche Grundstruktur

713 15711 o Sancerre Blanc, Michel Thomas trocken 0,75 l

714 körperreich und fruchtig zugleich mit einer sehr angenehmen
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715 Säure. Sauvignon Blanc

716 24923  Rosé D'Anjou Domaine Touchais halbtrocken 0,75l
717 Gamay, Cabernet Franc, Grolleau

718 Frische Fruchtnoten, saftig-frische Art. Erfrischender Rosé, nicht nur im Sommer

719 24922  Rosé D'Anjou Vallée Loire V halbtrocken 0,75l

720 Gamay, Grolleau

721 Leuchtende, pinke Farbe. Fruchtige Nase, Frisch, rund und köstlich.

722 716710  Fildefere Syrah, Vin de Pays D´OC V trocken 0,75 l

723 lebhaftes Rosarot, frische rote Früchte, wie Kirsche und Bonbon

724 Ein Roséwein für den Durst, mit großer aromatischer Ausdruckskraft.
725

726 Provence
727

728 24797  Mirabeau X Rosé, Coteaux d'Aix-en-Provence V trocken 0,75l

729 Syrah, Cinsault, Grenache. Seidiger Rosé, überzeugt mit einem eleganten Duft nach 

730 Wassermelone, Himbeere, Mandarine und Granatapfel. Am Gaumen fruchtig und lebendig.

731 Erfrischend milde Säure

732

733 Chablis
734

735 19253 o Saint Martin Chablis AOC, Domaine Laroche V trocken 0,75l

736 Chardonnay. In der Nase Noten von pfirsich, Birne und Haselnuss. Dazu Zitrusaromen

737 und florale Nuancen. Am Gaumen vollmundig, mit schönen vielschichtigen Fruchtnoten.

738

739 Bordeaux
740

741 17186 o Bordeaux Blanc, Louis Eschenauer trocken 0,75 l

742 frisch, elegant, Noten von gelben Früchten und weißen Blumen

743 738030 n Mounton Cadet Edition Vintage, Bordeaux AOC, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l

744 elegantes, aromatisch vielschichtiges Bouquet von gereiften roten und  

745 schwarzen Johannisbeeren, Kirschen sowie Blaubeeren,

746 üppiger Frucht und sehr fein strukturiertem Tannin

747 Im Finale saftig, lebendig mit markanter Eichenholzwürze.

748

749 Rhône
750

751 736018 n Côtes du Rhône Victor Berard trocken 0,75 l

752 klares, glanzendes Rubinrot, Duft nach roten Beeren und Gewürze

753 passt zu Wurstspezialitäten, gegrilltem und mediterranem 

754 736027 n "La Ciboise" Rouge, M. Chapoutier V trocken 0,75 l

755 Violettrot in der Farbe, im Bukett verführerische Aromen von Kirsch- 

756 marmelade, am Gaumen eine saftig-kernige Aromatik,warm-würzigem Schmelz
757 716721 n Côtes du Rhône AOC " Belleruche", M.Chapoutier trocken 0,75 l

758 edles Purpurrot mit Bukett von schwarzen Johannisbeeren, Heidel-

759 beeren und Gewürznoten, vollmundig am Gaumen mit seidigen

760 Tanninen, dezente Noten von Kräutern der Provence

761 8914 n "La Bernardine" Chateauneuf-du-Pape AOC, M. Chapoutier V trocken 0,75 l

762 intensives purpurrot, Aromen von roten Früchten, Erdbeere- und 

763 Waldbeerenmarmelade, gefolgt vom pfeffrigen Abgang

768

769 Languedoc
770

771 736029 o Les Cépages Viognier, Baron Philippe de Rothschild I.G.P. d´Oc trocken 0,75 l

772 hellen Goldgelb im Glas, in der Nase  Aromen von Aprikose, aIm 
773 Gaumen ist er sehr üppig und rund mit Noten von Mirabelle und 

774 wiederrum Aprikose, im Abgang herrlich mineralisch

775 16055 o Les Cépages Chardonnay, Baron Philippe de Rothschild I.G.P. d´Oc trocken 0,75 l

776 Schimmerndes Goldgelb. Aromen weißer Früchte, Sowie weißer Blüten, wie Akazie.

779 23121 n Le Grand Reve Reserve Rouge, Caves Languedoc Roussillon trocken 0,75 l

780 Rebsorten: Grenache, Syrah, Mourvèdre
781 Für 12 Monate in französischem Barrique. Kraftvoll, fruchtgeladen, Saftige Fülle.
782

783 Südfrankreich
784

785 716522 o Chardonnay, Louis Eschenauer trocken 0,75 l

786 elegant nussige Note, Anklang von exotischen Früchten

787 passt zu gegrilltem Fisch und hellen Fleischsorten

788 16559 o Chardonnay, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
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789 goldgrüne Farbe, Aromen von Pfirsich, Birne und Zitrusfrüchten

790 harmonisch und frisch mit Noten von Mandarine

791 716706  Cinsault, Louis Eschenauer trocken 0,75 l

792 rund, lebendig, perfekter Terrassenwein

793 738028 n Paris Séduction, Smooth & Sweet lieblich 0,75 l

794 schöne Granatrote Farbe, Aromen von schwarzen Johannisbeeren,

795 diskrete Tannine, im Abgang ein süßer Charakter, Genießen

796 Sie den Wein leicht gekühlt.
797 716513 n Cabernet Sauvignon, Louis Eschenauer trocken 0,75 l

798 Geruch nach roten Früchten, leichter Lakritzgeschmack

799 passt zu roten Fleischsorten, Wurstwaren, Salaten, Käse

800 16560 n Cabernet Sauvignon, Domaine de la Baume trocken 0,75 l

801 lebhafte Noten von schwarzen Johannisbeeren mit einer robusten

802 Tanninstruktur, lang anhaltende Aromen im Abgang

803 716527 n Cabernet Sauvignon Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l

804 am Gaumen elegant und lebhaft, fruchtig im Nachhall, mit Anklang
805 an Erdbeeren und Pflaumen sowie Vanille

806 passt zu Wildgerichten, Fleisch sowie würzigem Käse

807 716512 n Merlot, Louis Eschenauer trocken 0,75 l

808 Duft nach roten Früchten wie Cassis, Kirsche und Himbeere

809 zu hellem Fleisch, Krustentieren ,Grillfleisch, Schnecken und Fondue

810 716691 n Merlot, Domaine de la Baume trocken 0,75 l

811 purpurrot, Noten von reifen Kirschen und frischen Himbeeren,

812 am Gaumen frisch mit seidigen Tanninen
813 716504 n Merlot Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l

814 brillantes, tiefes Rot, am Gaumen geschmeidig nach Süßholz

815 schmeckt zu  Wildgerichten und würzigem Käse

818 16561 n Syrah, Domaine de la Baume trocken 0,75 l

819 purpurrot, erinnert an Brombeeren und Veilchen in der Nase,

820 am Gaumen rund mit seidigen Tanninen und pfeffrigen Noten
821

822 Côtes de Gascogne
823

824 32708 o Domaine Horgelus Blanc trocken 0,75 l

825 Rebsorten Colombard und Sauvignon Blanc, schöner Ausdruck der

826 Frucht dieser zwei Rebsorten, Noten von weißen Blüten und 

827 Zitrusfrüchten, exotische Früchte, perfekt geeignet als Aperitif oder

828 zu Fisch, Muscheln und Krebstieren.
829 32725  Domaine Horgelus Rosé  trocken 0,75 l

830 Die Nase ist sehr erfrischend mit schönen Noten von roten Beeren

831 und Erdbeeren. Am Gaumen rund und erfrischend, dominiert von

832 roten Früchten, passt zu Salaten und Gegrilltem.

833 716796 n Domaine Horgelus Rouge trocken 0,75 l

834 Rebsorten Merlot und Tannat, intensive Noten von roten Beeren,

835 Cassis und Brombeeren; würzige Aromen; weiche und cremige 

836 Tannine; im Geschmack frisch und ausgewogen, passt perfekt zu
837 Tapas, gegrillter Wurst und Käse

838 22319 o Du Neuf en Gascogne halbtr. 0,75 l

839 100 % Colombard. Zitrus- und Grapefruitnoten. Schöne Ausgewogenheit & Fruchtigkeit

840 22318 o Haut Marin "Fossiles" trocken 0,75 l

841 60% Colombard, 20% Sauvignon Blanc, 20% Gros Manseng. Saftiger Pfirsich, exotische Früchte, Ananas

26313  Harmonie de Gascogne Rosé IGP - Domaine de Pellehaut V trocken 0,75l

Merlot, Tannat, Cab.-Sauv., Malbec, Syrah, Balance zw. Frische und aromatischer Vielfalt

842

843 Italien
844

845 Südtirol
846

847 Elena Walch
848

849 717125 o Pinot Bianco, Alto Adige DOC trocken 0,75 l

850 frisch, klar, feine weiße Früchte im Bukett

851 717051 o Chardonnay, Alto Adige DOC trocken 0,75 l

852 zarte Gelbtöne, zeigt im Duft angenehme Fruchtnoten, im Gaumen
853 überzeugt die Frische, feingliedrige Säure. Angenehme Struktur mit

854 elegantem Abgang.

855 17891 o Pinot Grigio "Castel Ringberg", DOC V trocken 0,75 l

856 leuchtendes gelb mit grünen Reflexen, Zitrus- Ananasaromen, Anklänge von Rauch,
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857 saftige Fruchtfülle, feines Säurespiel, angenehmer Nachhall

858 717003 o Cardellino Chardonnay " Castel Ringberg", Cru (Grand Cuvée) trocken 0,75 l

859 intensive Fruchtaromen mit einem geprägtem, breiten Duftspektrum.

860 Frisches, sanftwürziges Bukett. Ein Wein mit angenehmer
861 Säure und gut strukturiertem Körper. Elegant und langanhaltend im Abgang.

862 717130 n Merlot "Selezione", Alto Adige DOC trocken 0,75 l 

863 Aromen von Kirschen und Brombeeren, weich und vollmundig

864 mit fleischiger Frucht, dichte Struktur und Länge im Finish

865 20056 n Lagrein DOC Alto Adige trocken 0,75l

866 Dunkles Rubinrot, leichter Duft von Veilchen und intensive Aromen, die an dunkle Waldbeeren erinnern.

867 Im geschmack gehaltvoll und geschmeidig, mit weichen Gerbstoffen. Lagerung in großen Holzfässern

868

869 Venetien
870

871 St.Barthelmeh
872

873 717015 o Chardonnay IGT, St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l

874 frisch und fruchtig, nachhaltender Sortencharakter

875 717018 o Pinot Grigio IGT, St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l

876 frisch, fruchtig, jung und elegant, rassige Art

877 717019  Bardolino Classico Chiaretto DOC, St. Barthelmeh trocken 0,75 l

878 fruchtig, spritzig, sich mild präsentierend 

879 717027 n Bardolino Classico DOP , St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l

880 glutrote Farbe, kräftiger Rotwein mit samtigen Geschmack

881

882 Masi
883

884 4261 o Masianco Pinot Grigio delle Venezie DOC, Masi trocken 0,75 l
885 Rebsorten: Pinot Grigio & Verduzzo

886 Fruchtig, aromatisch, elegant. Passend zu modernen leichten Gerichten

887 20716 o Beldosso Lugana DOC, Masi trocken 0,75 l

888 fruchtig, aromatisch, ausdrucksstark. Passend als Aperitif oder zu Vorspeisen und Pizza.

889 21479  Rosa dei Masi, Rosato Trevenzie trocken 0,75 l

890 fruchtig, frisch, elegant. Ideal als Aperitif oder zu Vorspeisen und leichten Gerichten

891 20057 n Brolo Campofiorin Oro IGT, Masi trocken 0,75 l

892 fruchtig, elegant, weich. Passend zu rotem Fleisch, Pasta und Käse
893 717025 n Costasera Amarone della Valpolicella Classico DOCG, Masi trocken 0,75 l

894 sanft, ausgewogen, aromatisch. Passend als Digestif oder zu gegrilltem Fleisch und Wild.

895

896 Piemont  

897

898 20717 o La Rocca Gavi DOCG, Coppo trocken 0,75 l

899 frisch mit komplexen, mineralischen Noten. Passend als Aperitif und zu Fischgerichten

900 20718 n L'Avvocata Barbera d´Asti DOCG, Coppo trocken 0,75 l
901 Aromen von roten Früchten und ausgewogenem Geschmack. Intensive Kirsch-, Himbeer-, und Brombeeraromen.

902 Der junge, lebhafte Wein steht im Widerspruch zu seinem ernsten Namensvetter, einer Rechtsanwältin!

903 20719 n Barolo DOCG, Coppo trocken 0,75 l

904 gut ausbalanciert, harmonisch und elegant

905 Zu Schmorgerichten, gebackenem Lamm oder reifem Käse.

906

907 Toskana
908

909 717258 o Vernaccia di San Gimignano DOCG, Teruzzi V trocken 0,75l

910 Komplex. Sortentypisch, frisch. Aromen von Zitrusfrüchten und Äpfeln. Feine Mandelnote

911 Am Gaumen frisch und gut strukturiert mit einem harmonsichen, langen Nachhall.

912

913 Marchesi de Frescobaldi
914

915 717437 o Pomino Bianco DOC, Castello Pomino trocken 0,75 l

916 strohgelb, Aromen von weißen Blüten wie Maiglöckchen und Weiß-
917 dorn, im Mund kräftig und zu gleich geschmeidig weich, hat harmonischen

918 24785 o Remole Bianco IGT trocken 0,75l
919 Strohgelb, Fruchtaromen von Ananas und Apfel.

920

921 737186  Alie Rosé DOC, Tenuta dell´Ammiraglia trocken 0,75 l

922 Zartrosa mit Pfirsichreflexen, in der Nase fruchtig und Frische

923 am Gaumen elegant mit Zitrusnoten, Sauerkirsch und Melone, 
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924 Abgang ist lang und nachhaltig. Syrah, Vermentino
925

926 24786 n Remole Rosso IGT trocken 0,75l

927 Rubinrot. Fruchtaromen wie Pflaume, Sauerkirsche, Schw. Johannisb. Und Erdbeere

928 717021 n Chianti DOCG, Tenuta Castiglioni trocken 0,75 l

929 dominierender Kirschduft, Pflaumen und Kräuter, am Gaumen mit

930 ausgewogenem Körper, gut integriertem Holz, angenehmer Frische

931 genau die richtige Länge im Abgang

932 673471 n Terre More Maremma Toscana DOC V trocken 0,75 l
933 Kräftiges, sattes Purpurrot. Die Nase betört er mit fruchtigen Aromen

934 von Kirsche, Himbeere und Johannisbeere, ergänzt von blumigen Anklängen 

935 an Hagebutte und Würznoten von Vanille und Zimt. Im Gaumen warm und 

936 geschmeidig. Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah

937 1669 n Chianti Nipozzano Riserva DOCG Rufina, Castello di Nipozzano trocken 0,75 l

938 in der Nase sehr intensiv und ausdauernd nach reifen Kirschen, 

939 Gewürzen - speziell Nelken, im Mund kraftvoll und dicht, deutliche,

940 weiche Tannine, angenehmer langer Abgang
941 17892 n Chianti Classico Perano DOCG, Tenuta Perano V trocken 0,75 l

942 im Glas glänzend violett, in der Nase zunächst Blumig, gefolgt von Brombeere, Himbeere

943 und Kirsche, balsamische Noten, mineralische Einschläge, Würznoten von rosa 

944 Pfeffer, Nachhaltiger und intensiver Abgang

945 717195 n Tenuta Frescobaldi di Castiglioni IGT trocken 0,75 l

946 kräftiges violett, in der Nase fruchtiges Bukett von Brombeere,

947 Kirsche, Pflaume, Erdbeer, würzige Noten von Kakao, Tabak,

948 Vanille und Zimt, am Gaumen warm, weich gut balanciert mit dichten
949 gut in die Struktur eingebundenen Tanninen

950 717169 n Brunello di Montalcino DOCG, Castel Giocondo V trocken 0,75 l

951 intensives Rubinrot, dicht und von guter Transparenz, fruchtiges

952 Bukett nach reifen Kirschen und Pflaumen, eindeutige Noten von 

953 Mineralien wie Graphit und Felsen, unaufdringliche Tannine, sehr

954 köstlich, sehr langes, schmackhaftes, angenehmes Finale. 100% Sangiovese

955

956 Apulien
957

958 26139  Doppio Passo Primitivo Rosato IGT - Botter halbtrocken 0,75l

959 Intensiv und unverwechselbar. Brombeeren und Johannisbeeren. Fruchtiges Bukett. Süß und würzig.

960 737126 n Doppio Passo Primitivo IGT Salento - Botter halbtrocken 0,75l

961 Aromen von reifen Kirschen und dunklen Beeren. Reich an Farbe und Extrakt. Viel Fülle und Charakter

25980 n Fantini Primitivo IGP Puglia - Fantini trocken 0,75l

Aromatisch, Fruchtbetont, Samtig

962 737153 n Lifili Negroamaro Salento IGP, WG a6mani trocken 0,75 l

963 Intensiv, schwarze Frucht, balanciert, weich

964 737157 n Lifili Primitivo Salento IGP, WG a6mani trocken 0,75 l
965 intensiv, würzig, balanciert, guter Trinkfluss

966 737156 n familiae Primitivo di Manduria DOP, WG a6mani trocken 0,75 l

967 Bukett präsentiert sich als einladender Duft von reifen Kirschen und

968 Pflaumen mit feinen Kakao- und Vanillearomen

969 am Gaumen hat der Wein eine samtig weiche Textur und eine dezente Süße 

972

973 Sardinien
974

975 737067 o Abidoru Vermentino di Sadegna DOC, Sella & Mosca trocken 0,75 l

976 leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase weiße Blüten

977 und tropische Früchte, im Geschmack ist er trocken, frisch, lebhaft

978 und fruchtig mit einem leicht salzigen Hauch

979 737183 o Terre Bianche Torbato, Sella & Mosca V trocken 0,75 l

980 Aromen von Birnen, Mandarinen und anderen Zitrusfrüchten
981 fruchtige Schauspiel fort, untermalt von einer moderaten Fruchtsäure 

982 und feiner Mineralität

983 15436  Rosato Alghero, Sella & Mosca trocken 0,75 l

984 das Bukett mit Aromen von Erdbeeren, die durch blumige Anklänge 

985 an Holunderblüten erinnern, spritzig-frischer Rosé mit fruchtbetonter 

986 und kraftvoller Aromatik

987 2610 n Cannonau di Sardegna DOC; Sella & Mosca trocken 0,75 l

988 voll, kräftig, trocken, herb mit ausgeprägtem Veilchenduft
989

990 Abruzzen
991
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1000 717217 n Fantini Montepulcianco D'Abruzzo DOP - Fantini trocken 0,75 l

1001 rubinroter vollmundiger Rotwein, Bukett ist geprägt von Fruchtnoten

1002 wie Kirsche, Pflaume und Himbeere

24233 n Don Camillo IGP - Sangiovese & Cabernet Sauvignon / Fantini V trocken 0,75 l

Außergewöhnlich, rubinrot und duftet verführerisch. Kräftige Tannine, lebendige Säure

1003

1004 Sizilien
1005

1006 23692 o Doppio Passo Grillo DOC - Botter trocken 0,75l

1007 Griffig und aromatisch. Leichtfüßig, knackig. Frisch, fruchtig, lebendig. Pfirsich, Grapefruit.

1008 737159 o Grillo "Costadune" DOC, WG Mandrarossa trocken 0,75 l

1009 strohgelb, intensive Aromen von Zitrusfrüchten wie Grapfruit mit einem

1010 Hauch von Basilikum, fruchtige Noten

1011 737161 o Chardonnay "Laguna Secca", Mandrarossa trocken 0,75 l

1012 fruchtig, harmonisch, nachhaltig. Perfekt auch zu asiatischen Speisen
1013 737160 n Costadune Nero d´Avola DOC, WG Mandrarossa trocken 0,75 l

1014 intensives rot, mit violetten Schimmer, in der Nase Kirschen, 

1015 Pflaumen und ein Hauch von Gewürzen, ausbalancierter Rotwein

1016 737162 n "Rupenera" Merlot Rosso Sicilia DOC, Mandrarossa trocken 0,75 l

1017 intensivem Rot, am Rand violett schimmernd, In der Nase mit intensiven

1018 Aromen von Pflaumen, Quittenmarmelade, Ginster und Rosmarin. Gaumen 

1019 sehr herzhaft und Körperreich, Nachhall mit etwas Lakritze sowie Maulbeere

1020 737184 n "Serra Brada" Cabernet Sauvignon DOC, Mandrarossa trocken 0,75 l
1021 purpurrot, schwarzen Johannisbeeren, Paprika, schwarzem Pfeffer und 

1022 leicht rauchigen Noten, feinfruchtig, harmonisch mit leicht 

1023 animierender Fruchtsäure

1024

1025 Spanien  

1026

1027 12218  i Heart Rosé V trocken 0,75l

1028 Tempranillo. Dezentes Himbeeraroma, fruchtig.
1029 Leidenschaftlicher Wein für den unkomplizierten Genuss.

1030 12217 n i Heart Merlot trocken 0,75l

1031 Sanft, mit Aroma von schwarzen Früchten. Der perfekte Begleiter für ein unbeschwertes Dinner.

1032

1033 Rueda
1034

1035 17467 o Verdejo, Bodegas Montecillo V trocken 0,75 l

1036 100 % Verdejo, in der Nase typische starke Aromen von Zitrusfrüchten und Bergkräutern
1037 am Gaumen frisch und schmackhaft, mit einem langen Nachhall

1038

1039 Rioja
1040

1041 22108  Conde Valdemar Rosé DOCa Bodegas Valdemar trocken 0,75 l
1042 Zartes Rosa. In der Nase liegen blumige Aromen, mit Fruchtnoten von Erdbeeren / Johannisbeeren

23880 n Conde Valdemar Tempranillo DOCa; Bodegas Valdemar V trocken 0,75l
Intensives Kirschrot mit violetten Reflexen.

Fruchtige Aromen von Brombeeren, schwarzen Johannisbeeren und Veilchen

1043 718687 n Proximo DOCa, Marqués de Riscal trocken 0,75 l

1044 moderner,fruchtiger, würziger und charmanter Rioja, über 4 Monate
1045 im Eichenholz ausgebaut - Marqués de Riscal ist das 

1046 traditionsreichste aller berühmten Rioja-Häuser

1047 21061 n Campo Aldea Tempranillo DOC trocken 0,75 l

1048 Sehr tief in der Farbe, gut abgestimmte Säure, angenehme Tannine, fein und elegant

1049 718566 n Montecillo Crianza, Bodegas Montecillo trocken 0,75 l

1050 Bukett von saftigen Kirschen, reifen Beeren und erlesenen 

1051 Gewürzen, gut eingebundene Tannine mit Nuancen von

1052 Lakritz und dunklen Früchten
1053 32746 n Reserva Rioja DOCa, Marquès de Riscal trocken 0,75 l

1054 tiefe kirschrote Farbe, komplexe Aromen von reifen Beerenfrüchten

1055 am Gaumen kraftvoll und zugleich ausgewogen, elegante Tannine

1056 718525 n Reserva, Baron de Ley trocken 0,75 l

1057 feine Vanille-Aromen, Fruchtgeschmack nach Lakritze und Wald-

1058 beeren, Barriquereifung

1059 718575 n Montecillo Reserva DOCa, Bodegas Montecillo V trocken 0,75 l

1060 elegante, komplexe Nase von Brombeeren und einem Hauch Fenchel,
1061 perfekt ausbalancierter Geschmack von reifen dunklen Früchten und

1062 delikaten Holzaromen, sehr langes und nachhaltiges Finish
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1063 718567 n Montecillo Gran Reserva DOCa, Rioja Alta V trocken 0,75l

1064 Intensive Noten von Zimt, Nelken und Frucht. Begleitet von einer süßlichen Holznote.

1065 Komplex und elegant mit weichen Tanninen und einer gut ausbalancierten Säure. 

1066 Reift 28 Monate in amerikanischen Barriques und mindestens vier weitere Jahre in der Flasche.

1067

1068 Weiteres Spanien
1069

1070 718524 n Tempranillo Vino de la Tierra de Castilla, Oromonte trocken 0,75 l

1071 Bodegas Navarro Lopez - Valdepenas

1072 sehr beerenfruchtiges Bukett, samtig und weich im Finale, Nachhall

1073 von Schwarzkirsche

1074 23650 n La Granja 360° DO - Axial Vinos / Carinena trocken 0,75l

1075 Trempranilla & Garnacha

1076 Die Trauben von 50 jahre alten Rebstöcken werden gepresst und vergoren. Der Wein reift 
1077 für weitere 2 Monate in Eichenfässern. Satt, Purpurne Farbe. Komplexe, feinwürzige Bukett.

1078 Reife cremige Gerbstoffe. Üppige Beeren- und Gewürznoten.

1079 24803 n El Cortez XO - Torre Oria - Valencia halbtrocken 0,75l

1080 100% Monastrell. 12 Monate Fassreife. Weich und vollmundig.

1081 Eizigartige geschmackliche Tiefe.

1082 22109 n Fincas Valdemacuco Roble DO Bodegas Valdemar / Ribera del Duero trocken 0,75 l
1083 5 Monate Fass gelagert. Stark glänzende kirschrote Farbe. Reife Früchte, Gewürze & Veilchen

1084

1085 Don Fernando
1086

1087 13518 o Don Fernando, Vino Blanco trocken 0,75 l

1088 Ein fruchtig, frischer Weißwein mit pikanter-feinwürziger Note,

1089 mit großer Aromenvielfalt und angenehm trockenem Bukett.

1090 13519 o Don Fernando, Vino Blanco halbtrocken 0,75 l

1091 Ein fruchtig, frischer Weißwein mit wohlkomponierter Balance 

1092 zwischen wohlkomponierter Balance zwischen Unbeschwertheit,
1093 Frucht und Füller, frischer Mineralität und angenhem halbtrockenem

1094 Bukett.

1095 13520 o Don Fernando, Vino Blanco lieblich 0,75 l

1096 Ein fruchtig, frischer Weißwein mit lebendiger Aromen Vielfalt.

1097 13515 n Don Fernando, Vino Tinto trocken 0,75 l

1098 Ein runder, komplexer Wein mit Anklängen von Vollreifen

1099 Schwarzkirschen und dem angenehmen Aroma von Brombeeren

1100 und schwarzen Johannisbeeren.
1101 13517 n Don Fernando, Vino Tinto lieblich 0,75 l

1102 Ein kraftvoll und doch milder Rotwein mit feinen Beerenaromen 

1103 und mineralischer Struktur.

1104 13516 n Don Fernando, Vino Tinto halbtrocken 0,75 l

1105 Ein vollmundiger und fruchtiger Rotwein mit reichem Bukett.

1106

1107 Portugal
1108

1109 Douro - Estremadura
1110

1111 719008 n Vinha Grande, Casa Ferreirinha V trocken 0,75 l

1112 rubinroter Färbung, intensives Bukett dominiert von reifen Früchten wie

1113 Johannesbeere, Kirsche und Maulbeere, blumigen Noten und exotischen

1114 Holz, sehr ausgewogen, angenehme Säure mit andauernden, eleganten

1115 Abgang, Perfekt zu kräftigen Fleisch und würziger Pasta

1116

1117 Alentejo
1118

1119 719021 n Esporao Reserva Tinto, WG Herade do Esperao V trocken 0,75 l

1120 dunkelrote Farbe mit einer intensiven Nase und Aromen von reifen

1121  roten Früchten und Gewürzen. Im Mund sehr elegant mit einer großen 

1122 Komplexität und langem Abgang

1123

1124 Vinho Verde
1125

1126 22743 o Esporao Bico Amarelo Vinho Verde V trocken 0,75l

1127 Loureiro, Albarino. Junge Cuvée, die mit tropischen Aromen und einer grasigen Note

1128 an heißen Sommertagen nicht fehlen darf!

1129 719007 o Vinho Verde Branco DOC Antonio Lopes halbtrocken 0,75l
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1130 duftig-aromatisch, sehr leicht, moussierend, frisch, harmonisch, ganz leicht prickelnd

1131

1132 NEUE WELT
1133

1134 USA - Kalifornien
1135

1136 730371 o Gold Country White, Chardonnay - Colombard trocken 0,75 l

1137 rund und süffig, Aromen von Ananas und Birnen

1138 16140 n Gold Country Red, Cabernet - Sauvignon trocken 0,75 l

1139 reife, rote Früchte, weiche Gerbsäuren, Aromenvielfalt

1140 12489  Zinfandel Rosé, Canyon Road Winery lieblich 0,75 l
1141 Kalifornien

1142 fruchtig und beerig mit verspielter Süße, besonders frisch und saftig

1143

1144 USA - Washington State
1145

1146 21868 o Stimson Estate Cellars Chardonnay - Chateau Ste. Michelle - Columbia Valley trocken 0,75l

1147 Frisch und elegant. Frucht ist deutlich im Vordergrund. Saftige Fruchtaromen.

1148 30% aus Barrique, inklusive malolaktische Gärung für den Extra Schmelz.
1149 22563 n Syrah - Chateau Ste. Michelle - Columbia Valley V

1150 Konzentriert, Kraftvoll, elegant, Lang. Saftige Frucht und elegante Frische.

1151 Angenehmer, zugänglicher Wein mit schlanker Struktur. 15 Monate Barriques

1152 16483 n Stimson Estate Cellars Merlot - Chateau Ste. Michelle - Columbia Valley trocken 0,75l

1153 Konzentriert, kraftvoll, elegant, lang. Saftige Frucht, elegante Frische. Barrique

1154 Washington liegt auf dem gleichen Breitengrad wie Bordeaux, deshalb sind die Weine wesentlich frischer als sonstige "Neue-Welt"-Weine.

1155

1156 Australien
1157

1158 3297 n Heartland Shiraz - Langhorne Creek trocken 0,75l

1159 14 Monate Eichenfass. Würziges Bukett mit verführerischen Schoko- und Tabaknoten. 

1160 Konzentrierte Frucht reifer Pflaumen und schwarzer Johannisbeeren

1161

1162 Südafrika
1163

1164 Western Cape
1165

1166 17859 o Sauvignon Blanc, Klein Constantia trocken 0,75 l

1167 In der Nase ausgeprägte frische Aromen von Grapefruit und Stachelbeere.

1168 Pikante Säure am Gaumen. Sehr langer Nachhall, frisch und wunderbar vollmundig.

1169

1170 Coastal Region
1171

1172 3284 o Cape Bridge Chenin Blanc trocken 0,75l
1173 Frisch und fruchtig mit rassigem Bukett. Brilliante Farbe mit grünen Reflexen. Leckerer, lebendiger Wein.

1174 26312 o Impossible White Chenin Blanc - Laborie V trocken 0,75l

Knackfrisch. Reift teilweise 4 Monate im Eichenholzfass. Fruchtbetont.

1175 721036 o Sauvignon Blanc - Good Hope, Danie de Wet V trocken 0,75 l

1176 ausgesprochen frischer und lebhafter Kap-Wein mit animierenden Aromen von

1177 tropischen Früchten und wilden Kräutern

1178 721106 o De Westhof Estate Bon Vallon Chardonnay, W.O. Robertson V trocken 0,75 l

1179 bringt frische-fruchtige Aromen von Apfel und Zitrusfrüchten, am Gaumen

1180 findet sich eine anregende Säure und feine Mineralität
1181 721103 n "Keizer´s Creek" Pinotage trocken 0,75 l

1182 rubinroter, körperreicher Rotwein, mit fruchtigen Bukett

1183 721037  Merlot Rosé - Good Hope, Danie de Wet trocken 0,75 l

1184 wunderbar fruchtiger und verführerisch duftiger Roséwein mit Anklängen von 

1185 gepflückten Himbeeren

1186 721044 n Merlot-Cabernet Sauvignon - Good Hope, Danie de Wet V trocken 0,75 l

1187 beeindruckend dicht, fruchtig und vollmundig, nuancenreiches Bukett und weiches Finale

1188 33222 n Impossible Red, Laborie trocken 0,75 l
1189 er besticht mit einer ganz besonderen markanten Note von Mokka, dunkler Schokolade

1190 und Kaffee, Aromen von süßen Gewürzen, weich, saftig und fleischig, 

1191 mit süßlichen Elementen, langer Abgang

1192

1193 Neuseeland
1194

1195 720508 o Sauvignon Blanc, Oyster Bay trocken 0,75 l
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1196

1197 Strohgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase kräftige Noten von 

1198 Maracuja, Stachelbeere, Kräuter sowie tropische Fruchtaromen

1199 Am Gaumen frisch mit einem reichhaltigen Bouquet, gut eingebundene

1200 Säure und etwas Würze.

1201

1202 Argentinien
1203

1204 Salta
1205

1206 722018 n Amalaya, Bodega Colome trocken 0,75 l

1207 dunkles rot, fruchtige Eleganz mit Noten von getrockneten Beeren,

1208 Rosinen und dunkler Schokolade, im Barriques gereift

1209

1210 Mendoza
1211

1212 8943 n Finca Las Moras DADÁ No. 1 trocken 0,75 l
1213 saftige Rotwein Cuveé (Malbec & Bonarda), intensiv im Duft unterlegt mit feinen

1214 Röstaromen, Vanille und gebrannten Mandeln, am Gaumen füllig und weich mit

1215 würzigem Biss und voller Frucht, eingelegte Süßkirschen stechen hervor

1216 20070 n Salentein Portillo Malbec trocken 0,75 l

1217 rubinrot bis violett, das Aroma ist von Walderdbeeren geprägt, er ist würzig in der Nase

1218 am Gaumen sehr weich mit warmen Charakter, kräftiger Nachhall

1219 San Juan
1220

1221 722048 o Chardonnay, Finca Las Moras V trocken 0,75 l

1222 fruchtintensiver, weicher Weißwein mit tragenden Aromen von 

1223 Bananen und Birnen, Frabe besticht durch ein ebenso frisches Gelb 

1224 mit intensiven grünen Reflexen

1225

1226 Chile
1227

1228 Maipo Valley
1229

1230 721582 o Anderra Sauvignon Blanc, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l

1231 schimmerndes Hellgelb, frisch und elegant mit Aromen von Zitrus

1232 und weißem Pfirisch, mit langem Finale

1233 721583 n Anderra Cabernet Sauvignon, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l

1234 rubinrot, kraftvoll und elegant im Bukett, schwarz. Johannisbeeren,

1235 Noten von gerösteten Mandeln, geschmeidige Tannine

1236

1237 Central Valley
1238

1239 721518  Cabernet Sauvignon Rosé, Santa Digna, Torres trocken 0,75 l

1240 vollaromatisch mit delikater Fruchtsäure ,exzellent fruchtiger Abgang

1241 passt gut zu kalten Buffets, süß-scharfen Speisen und als Aperitif

1242

1243 KLEINFLASCHEN - GASTRONOMIE
1244

1245 15706 o Riesling QbA Affentaler Buddel, Deutschland-Baden V trocken 9 x 0,25 l

1246 15433 o Müller Thurgau, Deutschland Alde Gott V halbtrocken 12 x 0,25 l

1247 15432 n Spätburgunder, Deutschland , Alde Gott V trocken 12 x 0,25 l

1248 15704 n Spätburgunder QbA Affentaler Buddel, Deutschland-Baden halbtrocken 9 x 0,25 l

1249

1250

1251

1252 SHERRY
1253

1254 703205 Williams & Humbert Collection Fino trocken 0,75 l

1255 703206 Williams & Humbert Collection Oloroso trocken 0,75 l

1256 703207 Williams & Humbert Collection Amontillado V halbtrocken 0,75 l

1257 703208 Williams & Humbert Collection Cream V süß 0,75 l

1258 703202 Dry Sack Fino 15,0% 0,75 l

1259 703212 Sandeman Sherry Fino trocken 15,0% 0,75 l

1260 703211 Sandeman Sherry Medium Dry 15,0% 0,75 l
1261 703213 Sandeman Sherry Medium Sweet 15,0% 0,75 l
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1262 703217 Laredo Sherry Fino Dry A 17,0% 0,70 l

1263 652206 Lustau Fino Jarana V 15,0% 0,75 l

1264

1265 PORTWEIN
1266

1267 703429 Delaforce 10 Jahre His Eminence's Choice A 20,0% 0,75 l

1268

1269 703413 Taylor`s Chip Dry White Port V 20,0% 0,75 l 

1270 703412 Taylor`s Port Tawny 10 Years old 20,0% 0,75 l 

1271 703414 Taylor`s Tawny Port 20 Jahre V 20,0% 0,75 l 

1272 703415 Taylor`s Tawny Port 40 Jahre V 20,0% 0,75 l 

1273 703408 Sandemann White Port 19,0% 0,75 l

1274 703407 Sandemann Port Tawny 19,0% 0,75 l

1275 703423 Royal Oporto White Port 19,0% 0,75 l

1276 703404 Royal Oporto Extra Dry White Port V 19,0% 0,75 l
1277 703403 Royal Oporto Tawny Port 19,0% 0,75 l

1278 703405 Royal Oporto 10 Years, Kristallflasche 20,0% 0,75 l

1279

1280 DESSERT - UND LIKÖRWEIN
1281

1282 703422 Justino's Madeira Sweet 19,0% 0,75 l

1283

1284 CHAMPAGNER
1285

1286 1816 Alfred Gratien Brut Classique brut 0,75 l

1287 702089 Bollinger Special Cuvee V brut 0,75 l

1288 2768 Louis Roederer Cristal Jahrgang A brut 0,75 l

1289 702077 Moët & Chandon Brut Imperial V brut imperial 0,20 l

1290 702011 Moët & Chandon Brut Imperial brut imperial 0,75 l

1291 702009 Moët & Chandon Brut Imperial brut imperial 0,375 l

1292 702079 Moët & Chandon Rosé Imperial V Imperial 0,375 l
1293 1386 Moët & Chandon Rosé Imperial Imperial 0,75 l

1294 702054 Moët & Chandon Nectar Imperial V Imperial 0,75 l

1295 702118 Moët & Chandon Grand Vintage 2008 V brut imperial 0,75 l

1296 3123 Moët & Chandon Ice brut 0,75 l

1297 11704 Moët & Chandon Ice Rosé brut 0,75 l

1298 702040 Perrier Jouet Grand Brut brut 0,75 l

1299 4298 Perrier Jouet Grand Brut brut 1,50 l

1300 4299 Perrier Jouet Grand Brut brut 3,00 l
1301 19564 Perrier Jouet Belle Epoque Blanc de Blancs brut 0,75 l

1302 4292 Perrier Jouet Belle Epoque brut 0,75 l

1303 4293 Perrier Jouet Belle Epoque brut 1,50 l

1304 4294 Perrier Jouet Belle Epoque Rosé brut 0,75 l

1305 4291 Perrier Jouet Blason Rosé brut 0,75 l

1306 13804 Perrier Jouet Blason Rosé brut 1,50 l

1307 2168 Piper-Heidsieck V brut 0,75 l

1308 8724 Piper-Heidsieck Rosé V brut 0,75 l
1309 702061 Piper-Heidsieck Brut V brut 0,375 l

1310 702087 Ruinart Blanc de Blanc V brut 0,75 l

1311 702068 Ruinart Rosé V brut 0,75 l

1312 702022 Veuve Clicquot Ponsardin Brut A brut 0,75 l

1313 702131 Veuve Emille A brut 0,75 l

1314

1315 SEKT
1316

1317 15914 Bernard-Massard Tradition trocken 24 x 0,20 l

1318 700819 Bernard-Massard Tradition halbtrocken 24 x 0,20 l

1319 700820 Bernard-Massard Tradition halbtrocken 0,75 l

1320 700007 Bernard-Massard Tradition trocken 0,75 l

1321 16261 Bernard-Massard Tradition A lieblich 0,75 l

1322 15693 Cinzano Astinette mild 24 x 0,20 l

1323 700230 Dresdener Engel A trocken 0,375 l

1324 15839 Francois Montand V trocken 0,375 l
1325 700413 Francois Montand trocken 0,75 l

1326 700825 Francois Montand halbtrocken 0,75 l

1327 700442 Francois Montand Rosé trocken 0,75 l

1328 700875 Francois Montand Ice halbtrocken 0,75 l

1329 700414 Francois Montand trocken 1,50 l
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1330 4353 Fürst von Metternich Chardonnay V trocken 0,75 l

1331 15287 Geldermann Grand Brut trocken 0,75 l

1332 19201 Geldermann Grand Carte Blanche trocken 12 x 0,20 l
1333 15288 Geldermann Grand Carte Blanche trocken 0,75 l

1334 700800 Geldermann Carte Noir Demi Sec A halbtrocken 24 x 0,20 l

1335 15289 Geldermann Grand Rosé trocken 0,75 l

1336 13980 Gratien & Meyer Diadem Blanc Cremant V trocken 0,75 l

1337 13936 Gratien & Meyer Diadem Rosé Cremant V trocken 0,75 l

1338 14268 Zekt Hausmarke trocken 0,75 l

1339 14269 Zekt Hausmarke halbtrocken 0,75 l

1340 20733 Zekt Hausmarke trocken 24 x 0,20 l
1341 700880 Zekt Hausmarke halbtrocken 24 x 0,20 l

1342 700015 Henkell Trocken V trocken 0,75 l

1343 3555 Henkell Rosé trocken 0,75 l

1344 700407 Henkell Brut trocken 0,75 l

1345 24950 Alde Gott Riesling Flaschengärung Baden Brut 0,75l

1346 24951 Alde Gott Spätburgunder Weiß gekeltert Flaschengärung Baden Brut 0,75l

1347 24952 Alde Gott Spätburgunder Rosé Flaschengärung Baden Trocken 0,75l

1349 SEKT
1350

1351 700034 Rotkäppchen Riesling Flaschengärung trocken 0,75 l

1352 700162 Rotkäppchen Spätburgunder Rosé Flaschengärung V trocken 0,75 l

1353 2955 Rotkäppchen Chardonnay extra trocken, Flaschengärung V trocken 0,75 l

1354 730483 Rotkäppchen Alkoholfrei halbtrocken 0,75 l

1355 701407 Rotkäppchen Alkoholfrei Rosé halbtrocken 0,75 l

1356 1249 Rotkäppchen Rosé trocken 0,75 l
1357 2497 Rotkäppchen Rosé trocken 24 x 0,20 l

1358 2464 Rotkäppchen Tradition halbtrocken 24 x 0,20 l

1359 700809 Rotkäppchen Tradition halbtrocken 0,75 l

1360 661655 Rotkäppchen Tradition mild 0,75 l

1361 700032 Rotkäppchen Tradition trocken 24 x 0,20 l

1362 700036 Rotkäppchen Tradition trocken 0,75 l

1363 700810 Rotkäppchen Tradition Rubin V halbtrocken 0,75 l

1364 15688 Schloss Biebrich V trocken 24 x 0,20 l
1365 20053 Schloß Biebrich halbtrocken 0,75 l

1366 20054 Schloß Biebrich Alkoholfrei 0,75 l

1367 20345 Schloß Biebrich Rosé trocken 0,75 l

1368 700025 Schloß Biebrich trocken 0,75 l

1369 15615 Söhnlein Brillant A trocken 12 x 0,20 l

1370

1371

1372

1373 PROSECCO / FRIZZANTE / PERLWEIN / SPUMANTE / SCHAUMWEIN
1374

1375 17173 Beauty Secco Pink V dry 24x0,20 l

1376 728096 Canella Bellini fruchtig 0,75 l

1377 16494 Käfer Hugo Holunder Limette fruchtig 0,75 l

1378 8559 Mionetto Prosecco Frizzante DOC Schraubverschluss trocken 0,75 l

1379 15694 Mionetto il SPR!Z trocken 12 x 0,20 l

1380 1628 Mionetto il UGO, Frizzante mit Holunderblütenaromen fruchtig 0,75 l
1381 15692 Mionetto il UGO, Frizzante mit Holunderblütenaromen fruchtig 12 x 0,20 l

1382 8477 Mionetto Spumante Prestige Orange trocken 0,75 l

1383 20475 Mionetto Spumante Prestige Orange V trocken 12 x 0,20 l

1384 8632 Mionetto Cuvée Frizzante in der Aluminiumflasche trocken 12 x 0,20 l

1385 19535 Ruggeri Frizzante Prosecco DOC trocken 0,75 l

1386 19399 Ruggeri Argeo Prosecco Treviso brut DOC trocken 0,75 l

1387 15661 Sacchetto Frizzante del Veneto, Kapselverschluss trocken 0,75 l

1388 701229 Scavi & Ray Frizzante trocken 0,75 l
1389 2241 Scavi & Ray Frizzante (Schraubverschluss) trocken 0,75 l

1390 701225 Scavi & Ray Frizzante trocken 24 x 0,20 l

1391 701235 Scavi & Ray Spumante A trocken 0,75 l

1392 1609 Scavi & Ray Rosato V trocken 0,75 l

1393 3466 Scavi & Ray Rosato trocken 24 x 0,20 l

1394 701258 Scavi & Ray Sprizzione V trocken 0,75 l

1395 2995 Scavi & Ray Sprizzione V trocken 24 x 0,20 l

1396 701280 Scavi & Ray Hugo V trocken 24 x 0,20 l
1397 701338 Secco Eva Rosé, Hatzfelder Hof V feinfruchtig 0,75 l

1398 13903 Secco Fino frizzante GFB  (mit Schraubverschluss) trocken 0,75 l
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1399 15903 Secco Mexa white, Hatzfelder Hof V feinfruchtig 0,75 l

1400 15851 Secco Mexa Sweet Kiss (rot), Hatzfelder Hof V lieblich 0,75 l

1401 15379 City Bellini (Dosen pfandfrei) V fruchtig 12 x 0,20 l

1402 701361 City Secco Frizzante (Dosen pfandfrei) V trocken 12 x 0,20 l

1403 701362 City Hugo (Dosen pfandfrei) V fruchtig 12 x 0,20 l

1404 701360 City Rosato (Dosen pfandfrei) V herb 12 x 0,20 l

705669 n Lambrusco dell'Emilia Rosso Dolce - Emilia Romagna lieblich 1,50l

Der rote Perlwein ist ein echter Klassiker! Sehr fruchtig und aromatisch

701322 Frizzantino Bianco Dolce Medici Ermete lieblich 1,50l

1405

1406 WEINHALTIGE GETRÄNKE
1407

1408 17098 Blue Nun Sparkling Gold fruchtig 0,75 l

1409 700159 Blue Nun Blue Edition V halbtrocken 0,75 l

1410 700158 Blue Nun Rosé Edition V halbtrocken 0,75 l

1411 15639 Blue Nun Silver Edition halbtrocken 24 x 0,20 l

1412 19185 Blue Nun Sparkling Gold fruchtig 24 x 0,20 l
1413 700160 Blue Nun Blue Edition V fruchtig 12 x 0,20 l

1414 700161 Blue Nun Rosé Edition fruchtig 24 x 0,20 l

1415 11192 Rotkäppchen Fruchtsecco Holunder fruchtig 0,75 l

1416 701373 Rotkäppchen Fruchtsecco Honigmelone V fruchtig 0,75 l

1417 20713 Rotkäppchen Fruchtsecco Apfel-Zimt fruchtig 0,75 l

1418 11194 Rotkäppchen Fruchtsecco Granatapfel fruchtig 0,75 l

1419 11191 Rotkäppchen Fruchtsecco Mango fruchtig 0,75 l

1420 701367 Rotkäppchen Fruchtsecco Himbeere fruchtig 0,75 l
1421 701344 Rotkäppchen Fruchtsecco Granatapfel V fruchtig 12 x 0,20 l

1422 701346 Rotkäppchen Fruchtsecco Holunder V fruchtig 12 x 0,20 l

1423 701032 Secco Cuveé Lausitz, Weingut Marbach´s Wolfshügel V trocken 0,75 l

1424

1425 ALKOHOLFREIER SEKT  
1426

1427 701410 Perlinchen, prickelnder Traubensaft fruchtig 0,75 l

1428 15639 Blue Nun Silver Edtion halbtrocken 24 x 0,20 l
1429 20054 Schloß Biebrich Alkoholfrei 0,75 l

1430 701414 Lifestyle alkoholfrei V fruchtig 0,75 l

1431 17598 Rotkäppchen Alkoholfrei weiß halbtrocken 12 x 0,20 l

1432 701407 Rotkäppchen Alkoholfrei Rosé trocken 0,75 l

1433 730483 Rotkäppchen Alkoholfrei weiß halbtrocken 0,75 l

1434

1435

1436

1437

1438

1439

1440

1441

1442

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463
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1464

1465

1466

1467

1468

1469

1470

1471

1472

1473

1474

1475

1476 WEINBRAND
1477

1478 651631 Asbach Selection V 38,0% 0,70 l

1479 651629 Asbach A&A V 19,0% 0,70 l

1480 19570 Asbach Uralt 36,0% 0,70 l

1481 801507 Asbach Uralt 38,0% 1,00 l

1482 17108 Asbach Aperitif Rosé V 15,0% 0,75 l

1483 1664 Asbach Privatbrand 8 Jahre 40,0% 0,70 l

1484 801513 Chantré Weinbrand 36,0% 0,70 l
1485 650560 Dujardin V 36,0% 0,70 l

1486 801522 Feiner Alter Wilthener Weinbrand 36,0% 0,70 l

1487 801578 Goldbrand Goldstern 30,0% 0,70 l

1488 801569 Chantré Weinbrand 28,0% 12 x 0,10 l

1489 801570 Wilthener Goldkrone 28,0% 12 x 0,20 l

1490 801566 Wilthener Goldkrone 28,0% 24 x 0,02 l

1491 680622 Wilthener Goldkrone 28,0% 24 x 0,04 l

1492 801571 Wilthener Goldkrone 28,0% 0,35 l
1493 801572 Wilthener Goldkrone 28,0% 0,70 l

1494 801575 Wilthener Goldkrone 28,0% 1,00 l

1495 11905 Wilthener Nr. 1 XO 38,0% 0,70 l

1496

1497 COGNAC
1498

1499 15659 Cognac Bowen XO V 40,0% 0,70 l

1500 802017 Hennessy V.S 40,0% 0,70 l
1501 16324 Hennessy V.S.O.P 40,0% 0,70 l

1502 802072 Hennessy Black A 43,0% 0,70 l

1503 802015 Hennessy X.O V 40,0% 0,70 l

1504 im Schmuckflakon

1505 802019 Hennessy Paradis V 40,0% 0,70 l

1506 in Geschenkpackung

1507 12616 Hine Cigar Reserve Cognac A 40,0% 0,70 l

1508 2577 Martell VS Fine Cognac V 40,0% 0,70 l
1509 650073 Otard Extra 40,0% 0,70 l

1510 802006 Remy Martin VSOP, Fine Champagne Cognac,Mature Cask Finish 40,0% 0,70 l

1511 802007 Remy Martin XO Excellence V 40,0% 0,70 l

1512 100254 Remy Martin Louis XIII V 40,0% 0,70 l

1513

1514 BRANDY
1515

1516 801011 Carlos I. 40,0% 0,70 l
1517 801010 Cardenal Mendoza  Gran Reserva 40,0% 0,70 l

1518 650550 Cardenal Mendoza Carta Real Gran Res. 40,0% 0,70 l

1519 in Geschenkbox und Kristallkaraffe

1520 3796 Conde de Osborne Cristal V 40,5% 0,70 l

1521 801002 Osborne Veterano 30,0% 0,70 l

1522 801016 Vecchia Romagna Nera 38,0% 0,70 l

1523 100275 Vecchia Romagna Riserva, 10 Jahre gereift 40,0% 0,70 l

1524

1525 INTERNATIONALE BRANTWEINSPEZIALITÄTEN
1526

1527 801019 Metaxa 5 Stern V 38,0% 0,70 l

1528 801020 Metaxa 7 Stern 40,0% 0,70 l

1529 11887 Pisco Control Gran Pisco, chilenisches Nationalgetränk 43,0% 0,70 l

1530
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1531 GRAPPA
1532

1533 Standard Grappa
1534

1535 650105 Grappa Cellini D´Oro V 38,0% 0,70 l

1536 1417 Scavi & Ray Grappa Bianco 40,0% 0,70 l

1537 8900 Scavi & Ray Grappa Oro 40,0% 0,70 l

1538 807138 Candolini Bianca Grappa 40,0% 0,70 l

1539 3842 Grappa di Chardonnay Mazzetti A 43,0% 0,70 l

1540 17201 Grappa Berta Oltre Il Dilidia V 43,0% 0,70 l
1541 19112 Grappa Berta Bric del Gaian V 43,0% 0,70 l

1542 807072 Grappa Vecchia di Prosecco 42,0% 0,70 l

1543

1544 Sibona
1545

1546 807134 Sibona Grappa di Moscato V 40,0% 0,50 l

1547 12388 Sibona Grappa di Barolo 40,0% 0,50 l

1548 19571 Sibona Grappa Barolo 5 J. Inecchiata V 44,0% 0,50 l
1549 807136 Sibona Grappa di Chardonnay 40,0% 0,50 l

1550 807135 Sibona Grappa Riserva Botti da Tennessee Whiskey 40,0% 0,50 l

1551 Der Grappa Riserva wird nach längerem Ausbau im Eichenfass

1552 noch 2 weitere Jahre im Original Tennessee Whiskey Fass verfeinert

1553

1554 Jacopo Poli
1555

1556 807087 Amorosa di Settembre A 40,0% 0,50 l

1557 2023 Grappa Sarpa di Poli Barrique V 40,0% 0,70 l

1558

1559 Distillerie Nonino
1560

1561 807029 Grappa Vuisinâr 41,0% 0,70 l

1562 4179 Nonino Friulana Grappa 43,0% 0,70 l

1563 807027 Nonino Il Merlot Monovitigno Grappa 41,0% 0,70 l

1564 807031 Nonino Lo Chardonnay Monovitigno Grappa 41,0% 0,70 l

1565 807025 Nonino Di Sauvignon Monovitigno Grappa A 45,0% 0,50 l

1566

1567 Marchesi De' Frescobaldi - Castel Giocondo
1568

1569 807009 Grappa di Brunello di Montalcino A 45,0% 0,70 l

1570

1571 Marchesi Antinori
1572

1573 807082 Grappa Tignanello V 42,0% 0,50 l

1574

1575 Villa Laviosa
1576 Kollektion 5 Elemente

1577 19528 Gewürztraminer V 43,0% 0,50 l

1578 19529 Lagrein V 43,0% 0,50 l

1579 19530 Moscato V 43,0% 0,50 l

1580 19531 Teroldego V 43,0% 0,50 l

1581 19532 Barrique V 43,0% 0,50 l

1582

1583 RUM
1584

1585 814500 Appleton Estate Extra 12 J, Jamaica V 43,0% 0,70 l

1586 15285 Bacardi Anejo 4 Cuatro, Karibik V 40,0% 0,70 l

1587 19144 Bacardi Anejo 4 Cuatro, Karibik V 40,0% 1,00 l

1588 1256 Bacardi 8 Anos, Karibik          V 40,0% 0,70 l
1589 814510 Bacardi Gold, (Oro) Karibik 37,5% 0,70 l

1590 814650 Bacardi Oakheart V 35,0% 1,00 l

1591 1572 Bacardi Carta Negra, Karibik 40,0% 0,70 l

1592 814508 Bacardi Carta Blanca, Karibik 37,5% 0,70 l

1593 814513 Bacardi Carta Blanca, Karibik 37,5% 1,00 l

1594 814516 Bacardi Razz, Karibik 32,0% 1,00 l

1595 4370 Ron Barcelo Imperial V 38,0% 0,70 l

1596 14470 Botucal Planas V 47,0% 0,70 l
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1597 814760 Botucal Mantuano 40,0% 0,70 l

1598 3868 Botucal Reserva Exclusiva, Venezuela 40,0% 0,70 l

1599 12 Jahre in kleinen Eichenfässern gereift

1600 19612 Botucal Single Vintage 2005, Venezuela V 43,0% 0,70 l

1601 14474 Botucal TDC No. 1 Batch Kettle, Venezuela V 47,0% 0,70 l

1602 6691 Brugal Anejo, Dominikanische Republik 38,0% 0,70 l

1603 814668 Brugal Anejo, Dominikanische Republik 38,0% 1,00 l

1604 1814 Brugal Especial extra dry, Dominikanische Republik A 40,0% 0,70 l
1605 16990 Brugal XV Reserva V 38,0% 0,70 l

1606 814528 Captain Morgan Spiced Gold, Jamaica 35,0% 0,70 l

1607 19268 Coruba Cigar 12 J. V 40,0% 0,70 l

1608 2504 Der Gute Pott, Echter Übersee Rum 40,0% 0,70 l

1609 814533 Der Gute Pott, Echter Übersee Rum 54,0% 0,70 l

1610 3071 Don Papa 8 Jahre Philippinischer Rum 40,0% 0,70 l

1611 16332 Feiner Alter Asmussen, Jamaica 40,0% 0,70 l

1612 100520 Feiner Alter Asmussen, Jamaica 54,0% 0,70 l
1613 15606 Hansekogge, Jamaica- Rumverschnitt 37,5% 0,70 l

1614 20114 Havana Verde V 35,0% 0,70 l

1615 814523 Havana Club Light 3 Jahre, Kuba 40,0% 0,70 l

1616 814527 Havana Club Light 3 Jahre, Kuba 40,0% 1,00 l

1617 3830 Havana Club Light 3 Jahre, Kuba V 40,0% 3,00 l

1618 814524 Havana Club Anejo Especial, Kuba A 40,0% 0,70 l

1619 814525 Havana Club Extra Aged 7 Jahre, Kuba 40,0% 0,70 l

1620 814526 Havana Club 15 Jahre, Kuba V 40,0% 0,70 l
1621 4289 Havana Club Seleccion de Maestros V 45,0% 0,70 l

1622 32871 The Kraken Black Spiced Rum, Karibik V 40,0% 0,70 l

1623 814757 Malteco 10 Jahre, Guatemala 40,5% 0,70 l

1624 652332 Matusalem Rum 10 Jahre Clasico, Dominikanische Republik V 40,0% 0,70 l

1625 814625 Matusalem Rum 7 Jahre Solera, Dominikanische Republik V 40,0% 0,70 l

1626 814551 Matusalem Rum 15 Jahre Gran Reserva, Dominikanische Rep. 40,0% 0,70 l

1627 110232 Matusalem Rum 23 Jahre Gran Reserva, Dominikanische Rep. V 40,0% 0,70 l

1628 814530 Myers's Original Dark Rum, Jamaica 40,0% 0,70 l
1629 814585 Myers's Original Dark Rum, Jamaica 40,0% 1,00 l

1630 814540 Old Pascas White, Barbados Rum   37,5% 0,70 l

1631 814544 Old Pascas White, Barbados Rum   37,5% 1,00 l

1632 653028 Old Pascas Dark, Barbados Rum 37,5% 0,70 l

1633 814545 Old Pascas Dark Rum, Jamaica 40,0% 1,00 l

1634 814542 Old Pascas, Jamaica Rum 73,0% 1,00 l

1635 814534 Pampero Blanco, Venezuela 37,5% 0,70 l

1636 814644 Pampero Blanco, Venezuela V 37,5% 1,00 l
1637 13619 Plantation Barbados Extra Old Rum, Barbados V 40,0% 0,70 l

1638 814768 Plantation 5 Jahre, Barbados 40,0% 0,70 l

1639 14326 Prohibido Rum Solera 15 J. Mexico V 40,0% 0,70 l

1640 3515 Prohibido Reserva 12 J. Mexico V 40,0% 0,70 l

1641 814762 Ron Millonario 15 J. Peru 40,0% 0,70 l

1642 2753 El Dorado 12J. Guyana V 40,0% 0,70 l

1643 17463 Remedy Spiced Rum V 41,5% 0,70 l

1644 814572 Ron Botran Solera 1893-18 Jahre, Guatemala V 40,0% 0,70 l
1645 13413 Ron Vacilon Anejo 3 Anos 40,0% 1,00 l

1646 13414 Ron Vacilon Anejo 5 Anos 40,0% 0,70 l

1647 13415 Ron Vacilon Anejo 7 Anos 40,0% 0,70 l

1648 120389 Ron Vacilon Anejo 15 Anos V 40,0% 0,70 l

1649 814559 Ron Varadero Anejo 7 Jahre 40,0% 0,70 l

1650 814560 Ron Varadero Anejo 15 Jahre V 38,0% 0,70 l

1651 2625 Smith&Cross Rum, Jamaica 57,0% 0,70 l

1652 814573 Ron Zacapa Centenario 23 Jahre, Guatemala 40,0% 0,70 l
1653 814574 Ron Zacapa Centenario 25 Jahre XO 40,0% 0,70 l

1654 814548 Stroh „80“, Spirit of Austria 80,0% 0,50 l

1655 814589 Stroh „80“, Spirit of Austria 80,0% 1,00 l

1656 4059 Wray & N. Overproof Rum (White) A 63,0% 0,70 l

1657

1658 CACHACA
1659

1660 814005 Cachaca 51 40,0% 1,00 l
1661 814023 Cachaca Basiliana (Hausmarke) 40,0% 1,00 l

1662 814000 Canario Original do Brasil 40,0% 0,70 l

1663 814001 Canario Original do Brasil 40,0% 1,00 l

1664 814030 Janeiro Cachaca 40,0% 0,70 l

1665 814007 Nêga Fulô     A 41,5% 1,00 l
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1666 19732 Pitú 38,0% 0,70 l

1667 19733 Pitú 38,0% 1,00 l

1668 120380 Vacilon Aguardiente (Cana de Cuba) 40,0% 1,00 l
1669 814019 César Colussi Bio Fair-Trade Cachaca B A 40,0% 0,70 l

1670 Die Agronomen César Colussi und Marcus Pagani betreuen dieses

1671 Bio- und FairTrade-Projekt in Iguacu. Der Cachaca wird nach alter

1672 Tradition mit viel Handarbeit aus besten Zuckerrohr gebrannt.

1673

1674 WHISKEY & WHISKY
1675

1676 Irish Whiskey
1677

1678 816303 Black Bush Premium Irish Whiskey 40,0% 0,70 l

1679 13301 Boxing Hares Whiskey V 35,0% 0,70 l

1680 15662 Bushmills Single Malt 10 Jahre 40,0% 0,70 l

1681 816601 Bushmills Three Wood 16 Jahre V 40,0% 0,70 l

1682 19270 Bushmills 21 Y. V 40,0% 0,70 l

1683 816305 Connemara Single Malt 40,0% 0,70 l

1684 15843 Dubliner V 40,0% 0,70 l
1685 654005 Green Spot V 40,0% 0,70 l

1686 816353 Jameson Black Barrel 40,0% 0,70 l

1687 816313 Jameson Standard 40,0% 0,70 l

1688 816306 Kilbeggan 40,0% 0,70 l

1689 19627 Kinahan´s Whiskey V 46,0% 0,70 l

1690 816603 Locke´s Single Malt V 40,0% 0,70 l

1691 816316 Paddy 40,0% 0,70 l

1692 816301 Tullamore Dew 40,0% 0,70 l
1693 4183 Tullamore Dew 12 Y. V 40,0% 0,70 l

1694 816602 The Tyrconnell V 43,0% 0,70 l

1695 angenehme Frische, süßlich, mild

1696 816331 Redbreast 12 Jahre V 40,0% 0,70 l

1697 19749 Redbreast 12 Jahre Cask Streng V 57,2% 0,70 l

1698 19269 Yellow Spot Single Pott Still V 46,0% 0,50 l

1699

1700 The Classic Malts of Scotland
1701

1702 816616 Cragganmore 12 Jahre, Speyside 40,0% 0,70 l

1703 malzig- rauchig, abgerundet

1704 816618 Dalwhinnie 15 Jahre, Speyside 43,0% 0,70 l

1705 ein Hauch Heidekraut und Torf, leicht, fruchtig süß

1706 816716 Glenkinchie 12 Jahre, Lowland                                43,0% 0,70 l

1707 leichter, weicher Geschmack, delikate, süßliche Note

1708 816626 Lagavulin 16 Jahre 43,0% 0,70 l
1709 Sherry, rauchig - torfig, komplex

1710 815606 Oban 14 Jahre, Western Highlands 43,0% 0,70 l

1711 zart torfig, anhaltend sanft, salzig

1712 816628 Talisker 10 Jahre, Isle of Skye 45,8% 0,70 l

1713 kräftig, explosiv, pikant

1714 3886 Talisker Dark Storm V 45,8% 0,70 l

1715 sehr süß und würzig mit einer kräftigen Rauchnote

1716 Highlands
1717

1718 815668 Highland Park 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1719 runde, rauchige Süße mit vollmundigem Malzton

1720 815669 Highland Park 18 Jahre V 43,0% 0,70 l

1721 reichhaltig, vollmundiger Geschmack, honig- und torfartig

1722 815680 Dalmore 12 Jahre, Single Highland Malt 40,0% 0,70 l

1723 komplex, süß, weiche Holzigkeit mit Anklängen von dezentem 

1724 Torfrauch und Zitrusfrüchten
1725 2335 Dalmore 15 Jahre, Single Highland Malt V 40,0% 0,70 l

1726 Ein konzentriertes zitroniges Mundgefühl reizt die mittlere Zunge mit 

1727 Sevilla Orangen, Zitrone und Limone.

1728  Wahrlich ein großer Highland.

1729 816618 Dalwhinnie 15 Jahre 43,0% 0,70 l

1730 leicht, fruchtig süß

1731 816717 Glenmorangie Original                      40,0% 0,70 l

1732 10 Jahre, typisch blumige Süße mit köstlich fruchtigen Elementen 
1733 und zarter Würze
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1734 816721 Glenmorangie 18 Jahre                     43,0% 0,70 l

1735 Ein seltener Single Malt Whisky, angereichert durch

1736 behutsame Reifung in den besten EX-Bourbonfässern,

1737 anschließend ein Teil in Sherry-Fässern ( EXTRA MATURED ).

1738 Nussiges Aroma, vielseitige Aromen

1739 816720 Glenmorangie Nectar D`Or Sauternes Cask Finish V 46,0% 0,70 l

1740 Reichhaltig und seidig. Der Einfluss des EXTRA MATURING in den 
1741 feinsten Sauternes Weinfässern zeigt sich im aufregend köstlichen

1742 und verführerischen Spektrum an Aromen.Unwiderstehlich liebliche

1743 und sirupartige Textur.

1744 816719 Glenmorangie Quinta Ruban Sherry Cask Finish, 14 Jahre 46,0% 0,70 l

1745 Ein Whisky von prächtiger Farbe & Milde. EXTRA MATURING

1746 in den erlesensten Ruby-Portwein-Fässern vervollkommnet diesen

1747 luxuriösen, vollmundigen Whisky.Seine samtige Textur, das Ergebnis

1748 des Non Chill-Fillterings bei 46% Vol., fasziniert den Gaumen.
1749 3318 Glenmorangie Lasanta Sherry Finish 12 Jahre V 46,0% 0,70 l

1750 Elegant, körperreich wird er seiner gälischen Bedeutung " Wärme &

1751 Leidenschaft" vollkommen gerecht. Er überzeugt durch seinen runden

1752 ausgeglichenen Körper. Das EXTRA MATURING in span. Oloroso-

1753 Sherryfässern verleiht ihm seinen sehr reichhaltigen Charakter

1754 und seine Aromenvielfalt.

1755 815606 Oban 14 Jahre 43,0% 0,70 l

1756 anhaltend sanft, salzig

1757

1758 Speyside 
1759

1760 4306 Aberlour 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1761 816615 Cardhu 12 Jahre V 40,0% 0,70 l

1762 816616 Cragganmore 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1763 malzig - rauchig, abgerundet

1764 816644 Glen Grant Pure Malt A 40,0% 0,70 l
1765 trocken, weich und nussig

1766 11468 Glenfarclas 12 Jahre V 43,0% 0,70 l

1767 leicht torfig und rauchig, reich und voll mit etwas Sherry

1768 652043 Glenfarclas 17 Jahre V 43,0% 0,70 l

1769 Butter, fruchtige Trockenheit, Mandeln und Bitterschokolade

1770 815676 Glenfarclas 21 Jahre V 43,0% 0,70 l

1771 Eiche, Vanille, Frucht, mit Rauch

1772 kräftig, trocken, holzig nach Eiche
1773 815651 Glenfiddich Special Reserve 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1774 815655 Glenfiddich Solera Reserve 15 Jahre 40,0% 0,70 l

1775 wunderbar sanft, kräftiger Geschmack, kombiniert mit Früchten

1776 milde Würze und ein Hauch Eiche

1777 815653 Glenfiddich Ancient Reserve 18 Jahre 40,0% 0,70 l

1778 leicht süßlich, perfekt abgerundet mit Eiche und sanfter Malzigkeit

1779 1567 Glenfiddich Gran Reserve 21  Jahre V 40,0% 0,70 l

1780 815661 The Balvenie Double Wood 12 Jahre 40,0% 0,70 l
1781 4456 The Glenlivet Founder's Reserve 40,0% 0,70 l

1782 Note von Orangen und Birnen

1783 Helle saftige Früchte, sanfter Abgang

1784 815619 The Glenlivet 15 Jahre French Oak Finish 40,0% 0,70 l

1785 Anklänge von reifer Mango mit einem feinem Zimtaroma. Herrlich

1786 weicher Nachklang, ein entfernter würziger Nachgeschmack

1787 815620 The Glenlivet 18 Jahre 43,0% 0,70 l

1788 Im Geschmack blumig-süß, leicht nussig und malzig mit einem

1789 Hauch von Passionsfrucht und Eichennoten. lang anhaltend

1790 Isle of Islay
1791

1792 815643 Ardbeg 10 Jahre 46,0% 0,70 l

1793 815642 Ardbeg Uigeadail V 54,2% 0,70 l

1794 weniger Rauch, süß

1795 13966 Bowmore No. 1 Single Malt V 40,0% 0,70 l

1796 815615 Bowmore 12 Jahre 40,0% 0,70 l
1797 mittelgewichtig u. rund, ein rauchiger Ton überwiegt mit einer leichten, 

1798 angenehmen Note von Heidekraut und Honig

1799 652020 Bunnahabhain  12 Jahre V 46,3% 0,70 l

1800 außergewöhnlich weich mit einem sanften Anflug von Islay - Torfigkeit

1801 13972 Bruichladdich Octomore 8.1 V 59,3% 0,70 l
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1802 Streng limitierte Edition

1803 3999 Caol Ila 12 Jahre V 43,0% 0,70 l

1804 816626 Lagavulin 16 Jahre 43,0% 0,70 l
1805 Sherry, rauchig - torfig, komplex

1806 1349 Laphroaig 10 Jahre 43,0% 0,70 l

1807 rauchig, süßlich - torfig, salzig

1808

1809 Isle of Skye
1810

1811 816628 Talisker 10 Jahre 45,8% 0,70 l

1812 kräftig, explosiv, pikant

1813

1814 Isle of Jura
1815

1816 816343 Jura 10 Jahre, Single Malt Scotch Whisky (alte Ausstattung) A 40,0% 0,70 l

1817 15755 Jura 10 Jahre, Single Malt Scotch Whisky A 40,0% 0,70 l

1818 816742 Jura Journey, Single Malt Scotch Whisky A 40,0% 0,70 l

1819 816745 Jura 18 Jahre, Single Malt Scotch Whisky A 44,0% 0,70 l

1820 816746 Jura Seven Wood, Single Malt Scotch Whisky A 42,0% 0,70 l

1821

1822

1823 Lowlands
1824

1825 816706 Auchentoshan 12 Jahre                                            40,0% 0,70 l

1826 12596 Auchentoshan American Oak V 40,0% 0,70 l

1827 816716 Glenkinchie 12 Jahre Classic Malt 43,0% 0,70 l

1828

1829 Scotch Blended Whisky
1830

1831 815334 Ballantine's Finest 40,0% 0,70 l

1832 815337 Ballantine's Finest 40,0% 1,00 l

1833 815328 Chivas Regal 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1834 815379 Chivas Regal 12 Jahre V 40,0% 1,00 l

1835 815329 Chivas Regal 18 Jahre 40,0% 0,70 l

1836 815330 Chivas Royal Salute 21 Jahre V 40,0% 0,70 l
1837 815364 Dewars´s White Label Finest Scotch Whisky A 40,0% 0,70 l

1838 11453 Dimple Golden Selection 40,0% 0,70 l

1839 3407 Famous Grouse Port Wood Finish V 40,0% 0,70 l

1840 815347 Johnnie Walker Black Label 12 Jahre 40,0% 0,70 l

1841 1566 Johnnie Walker Blue Label V 40,0% 0,70 l

1842 815343 Johnnie Walker Red Label 40,0% 12 x 0,05 l

1843 815346 Johnnie Walker Red Label 40,0% 0,70 l

1844 815353 Johnnie Walker Red Label 40,0% 1,00 l
1845 815338 Teacher's Highland Cream A 40,0% 0,70 l

1846 815339 Black & White Blended Scotch Whisky A 40,0% 0,70 l

1847

1848 Tennessee Whiskey
1849

1850 816906 Jack Daniel's 40,0% 0,70 l

1851 816911 Jack Daniel's 40,0% 1,00 l

1852 816907 Jack Daniel's Gentleman Jack 40,0% 0,70 l
1853 12071 Jack Daniel´s Fire V 35,0% 0,70 l

1854 811162 Jack Daniel´s Honey V 35,0% 0,70 l

1855 15368 Jack Daniel´s Rye V 45,0% 0,70 l

1856

1857 Kentucky Straight Bourbon
1858

1859 4000 Basil Hayden´s (8 Years Old) Small Batch Bourbon Collection V 40,0% 0,70 l

1860 15357 Elijah Craig Small Batch A 47,0% 0,70 l
1861 3358 Evan Williams Black V 43,0% 0,70 l

1862 816902 Four Roses 40,0% 0,70 l

1863 816944 Four Roses 40,0% 1,00 l

1864 15608 Jim Beam A 40,0% 12 x 0,05 l

1865 816916 Jim Beam 40,0% 0,70 l

1866 816923 Jim Beam 40,0% 1,00 l

1867 816980 Jim Beam V 40,0% 1,50 l

1868 11057 Jim Beam V 40,0% 4,50 l
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1869 816918 Jim Beam Rye Yellow V 40,0% 0,70 l

1870 816954 Knob Creek (9 Years Old) Small Batch Bourbon Collection V 50,0% 0,70 l

1871 1563 Maker`s Mark 45,0% 0,70 l

1872 15609 Wild Turkey American Honey V 35,5% 0,70 l

1873 816913 Woodford Reserve 45,2% 0,70 l

1874

1875 Canadian Whiskey
1876

1877 816938 Canadian Club 12 Jahre Classic V 40,0% 0,70 l

1878 nach Vanille

1879 816937 Canadian Club 6 Jahre 40,0% 0,70 l

1880 816939 Crown Royal 40,0% 0,70 l

1881 angenehm süß und sehr weich mit Eiche und Roggen

1882 15928 Fireball (Likör mit Zimt und Whiskey) V 33,0% 0,70 l

1883

1884

1885 Whisky aus Deutschland
1886

1887 8803 Slyrs Bavarian Single Malt Whisky V 43,0% 0,70 l

1888 Whisky aus Bayern

1889

1890 16078 Black Forest Single Malt Whisky V 43,0% 0,70 l

1891 Whisky aus dem Schwarzwald

1892

1893

1894

1895 Whisky aus Schweden
1896

1897 16038 Mackmyra Brukswhisky Malt Whisky V 41,4% 0,70 l

1898

1899 Whisky aus Japan
1900

1901 100636 Chita Suntory Single Grain Whisky V 43,0% 0,70 l

1902 12311 Nikka From the Barrel V 51,4% 0,50 l

1903 16869 Hibiki Harmony Whisky 43,0% 0,70 l

1904 815031 Yamazaki 12 Y. (streng limitiert, nur auf Nachfrage) V 43,0% 0,70 l

1905

1906 TEQUILA
1907

1908 813518 Agavita Silber A 38,0% 0,70 l
1909 813581 Corralejo Anejo A 38,0% 0,70 l

1910 12 Monate in frz. Eichenfässern gelagert

1911 813577 Corralejo Blanco A 38,0% 0,70 l

1912 13240 Corralejo Reposado A 38,0% 1,75 l

1913 813515 Cuervo Especial Gold 38,0% 1,00 l

1914 813573 Cuervo Especial Silver 38,0% 0,70 l

1915 813574 Cuervo Especial Silver 38,0% 1,00 l

1916 8940 Don Julio Blanco V 40,0% 0,70 l
1917 1603 Don Julio Reposado V 40,0% 0,70 l

1918 811118 Dos Mas Mex Shot V 20,0% 0,70 l

1919 813595 Louisiana Tequila Silver 35,0% 1,00 l

1920 813596 Louisiana Tequila Gold A 38,0% 1,00 l

1921 813523 Olmeca Tequila Gold A 38,0% 0,70 l

1922 12032 Padre Azul Anejo V 38,0% 0,70 l

1923 1846 Patron Silver (100% Agave) V 40,0% 0,70 l

1924 1844 Patron XO Café Tequila V 35,0% 0,70 l
1925 1842 Patron Reposado Tequila V 40,0% 0,70 l

1926 19308 Salitos Tequila Gold 38,0% 0,70 l

1927 19309 Salitos Tequila Silver 38,0% 0,70 l

1928 813529 Sauza Tequila Silver A 38,0% 1,00 l

1929 813504 Sierra Reposado 38,0% 0,70 l

1930 813505 Sierra Reposado 38,0% 1,00 l

1931 813502 Sierra Silver 38,0% 0,70 l

1932 813506 Sierra Silver 38,0% 1,00 l

1933

1934 KLARER
1935

1936 806014 Feiner Hasebrink Klarer 30,0% 12 x 0,10 l
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1937 806039 Goldene Aue Klarer 30,0% 24 x 0,04 l

1938 806040 Nordbrand Nordhausen Aue Klarer 30,0% 12 x 0,10 l

1939 806043 Nordbrand Nordhausen Aue Klarer 30,0% 0,70 l

1940

1941 KORN
1942

1943 16750 Berliner Brandstifter Premium Korn V 38,0% 0,70 l

1944 1578 Doornkaat V 38,0% 0,70 l

1945 806012 Echter Hasebrink Korn 32,0% 15 x 0,20 l

1946 806024 Echter Nordhäuser Doppelkorn 38,0% 0,35 l

1947 806025 Echter Nordhäuser Doppelkorn 38,0% 0,70 l

1948 806026 Echter Nordhäuser Doppelkorn 38,0% 1,00 l
1949 806027 Echter Nordhäuser Korn 32,0% 12 x 0,10 l

1950 806028 Echter Nordhäuser Korn 32,0% 0,35 l

1951 806029 Echter Nordhäuser Korn 32,0% 0,70 l

1952 806080 Echter Sellendorfer Weizenkorn 32,0% 0,70 l

1953 812798 Echter Sellendorfer Kräuter 30,0% 0,70 l

1954 806073 Fürst Bismarck  38,0% 0,70 l

1955 806075 Hardenberg Weizenkorn 32,0% 24 x 0,02 l

1956 806044 Hardenberg Weizenkorn 32,0% 24 x 0,04 l
1957 806045 Hardenberg Weizenkorn 32,0% 12 x 0,10 l

1958 19913 Hardenberg Korn 35,0% 0,70 l

1959 806035 Nordbrand Nordhausen Weizenkorn 32,0% 12 x 0,10 l

1960 806036 Nordbrand Nordhausen Weizenkorn 32,0% 12 x 0,20 l

1961 806034 Nordbrand Nordhausen Weizenkorn 32,0% 24 x 0,02 l

1962 806037 Nordbrand Nordhausen Weizenkorn 32,0% 0,35 l

1963 806038 Nordbrand Nordhausen Weizenkorn 32,0% 0,70 l

1964 806002 Rauch Korn 32,0% 25 x 0,04 l
1965 806001 Rauch Korn 32,0% 25 x 0,02 l

1966 806007 Rauch Korn 32,0% 1,00 l

1967 806006 Rauch Korn 38,0% 0,70 l

1968

1969 WODKA
1970

1971 803767 Adler Berlin Wodka V 42,0% 0,70 l

1972 803564 Alpha Noble A 40,0% 1,00 l
1973 803505 Absolut Citron 40,0% 1,00 l

1974 803506 Absolut Kurant 40,0% 1,00 l

1975 15841 Absolut Lime V 40,0% 0,70 l

1976 803504 Absolut Vanillia 40,0% 1,00 l

1977 803610 Absolut Vodka V 40,0% 0,50 l

1978 803627 Absolut Vodka 40,0% 0,70 l

1979 5844 Absolut Vodka 40,0% 1,00 l

1980 803626  Absolut 100 V 50,0% 1,00 l
1981 803721 Beluga Vodka 40,0% 0,70 l

1982 803663 Belvedere Pure Vodka 40,0% 0,70 l

1983 803732 Chopin Potato Vodka A 40,0% 0,70 l

1984 803765 Danzka Vodka A 40,0% 0,70 l

1985 803515 Finlandia Vodka  40,0% 0,70 l

1986 20076 Grasovka 38,0% 0,50 l

1987 803624 Grey Goose Vodka 40,0% 0,70 l

1988 803519 Gorbatschow Wodka 37,5% 20 x 0,04 l
1989 803520 Gorbatschow Wodka 37,5% 0,70 l

1990 803522 Gorbatschow Wodka 37,5% 1,00 l

1991 14277 Green Mark Vodka 40,0% 0,70 l

1992 2948 Ketel One 40,0% 0,70 l

1993 807122 Larios Vodka V 40,0% 1,00 l

1994 803525 Moskovskaya V 40,0% 24x0,04 l

1995 15765 Moskovskaya 38,0% 0,50 l

1996 15764 Moskovskaya 38,0% 1,00 l
1997 803501 Nordfjord Vodka 37,5% 0,70 l

1998 803502 Nordfjord Vodka 37,5% 1,00 l

1999 19460 Old Fritz Heidelbeere 43,0% 0,50 l

2000 14280 Parliament Vodka 38,0% 1,00 l

2001 803533 Puschkin Vodka 37,5% 0,70 l

2002 803535 Puschkin Vodka 37,5% 1,00 l

2003 803568 Russian Standard Original Vodka 40,0% 0,70 l

2004 803569 Russian Standard Original Vodka 40,0% 1,00 l
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2005 11435 Sash&Fritz V 40,0% 24x0,10 l

2006 11436 Sash&Fritz 40,0% 0,70 l

2007 13988 Sash&Fritz Black Box V 40,0% 0,70 l

2008 3418 Scheibel it´s Woodka 50,5% 0,70 l

2009 803553 Skyy Vodka A 40,0% 0,70 l

2010 803539 Smirnoff Vodka Red Label 37,5% 0,70 l

2011 803544 Smirnoff Vodka Red Label 37,5% 1,00 l

2012 11906 Stolichnaya Wodka 40,0% 0,50 l
2013 803566 Svedka Vodka A 40,0% 0,70 l

2014 803597 Three Sixty Vodka 37,5% 0,70 l

2015 1399 Three Sixty Vodka 37,5% 1,00 l

2016 803634 Vox Vodka V 40,0% 0,70 l

2017 803675 Xellent Swiss Vodka A 40,0% 0,70 l

2018 19310 9 Mile Vodka 37,5% 0,70 l

2019

2020 OBSTBRAND
2021

2022 19759 A. Rex Alexander Lucas Birne V 40,0% 0,35 l

2023 19761 A. Rex Birne Köstlich a. Charneu V 40,0% 0,35 l

2024 19760 A. Rex Schwarzer Johannisbeerlikör V 25,0% 0,35 l

2025 19764 A. Rex Dresdener Pflaumenbrand V 40,0% 0,50 l

2026 19763 A. Rex Haselnuss Destilatt V 40,0% 0,50 l

2027 19762 A. Rex Schwarze Knorpelkirsche V 40,0% 0,50 l

2028 19756 A. Rex weißer Klarapfel V 40,0% 0,35 l
2029 806663 Echter Nordhäuser Reiche Ernte Kirsch A 30,0% 0,50 l

2030 806593 Echter Nordhäuser Reiche Ernte Williams Birne 30,0% 0,50 l

2031 651284 Fassbind Les Eaux de Vie Rigi Kirsch V 41,0% 0,70 l

2032 651238 Fassbind Les Eaux de Vie Williams V 41,0% 0,70 l

2033 651236 Fassbind Vieilles Poire Williamsbrand Barrique V 40,0% 0,70 l

2034 651247 Fassbind Vieilles Framboise V 40,0% 0,70 l

2035 651246 Fassbind Vieille Prune V 40,0% 0,70 l

2036 806565 Hardenberg Obstler A 38,0% 0,50 l
2037 806564 Hardenberg Williams Birne A 40,0% 0,50 l

2038 806960 Havelländer Mirabellenbrand 40,0% 0,70 l

2039 806956 Havelländer Obstler 40,0% 0,35 l

2040 806957 Havelländer Zwetschgenwasser 40,0% 0,35 l

2041 806959 Havelländer Williamsbirne 40,0% 0,50 l

2042 806539 Meissener Apfelbrand Schloss Proschwitz 42,0% 0,50 l

2043 806541 Meissener Himbeergeist Schloss Proschwitz 42,0% 0,50 l

2044 806540 Meissener Williams Schloss Proschwitz 40,0% 0,50 l
2045 806943 Meissener Williams Schloss Proschwitz A 40,0% 12x0,04 l

2046 806590 Pascall La Vieille Framboise V 40,0% 0,70 l

2047 806586 Pascall La Vieille Mirabelle 40,0% 0,70 l

2048 806588 Pascall La Vieille Poire William 40,0% 0,70 l

2049 806517 Pascall La Vieille Prune V 40,0% 0,70 l

2050 806589 Pascall Le Vieux Kirsch V 40,0% 0,70 l

2051 806798 Penninger Haselnussgeist 38,0% 0,50 l

2052 3873 Rauch Marillenbrand V 40,0% 0,70 l
2053 819517 Rauch Obstler Apfel & Birne (mit Holzkiste) V 38,0% 1,5 l

2054 3803 Rauch Obstler Apfel & Birne 40,0% 25 x 0,02 l

2055 3875 Rauch Obstler Apfel & Birne 40,0% 0,70 l

2056 806610 Rauch Schwarzwälder Himbeergeist 40,0% 25 x 0,04 l

2057 1740 Rauch Schwarzwälder Himbeergeist 40,0% 0,70 l

2058 11166 Rauch Williams Christ Birne V 40,0% 25 x 0,02 l

2059 806604 Rauch Williams Christ Birne 40,0% 0,70 l

2060 651212 Roner Williams mit Birne 38,0% 0,70 l
2061 110209 Scheibel Birnen Karaffe Williams Birnen Brand V 40,0% 0,70 l

2062 806852 Scheibel Alte Zeit Acher Kirsch V 56,0% 0,70 l

2063 11535 Scheibel Alte Zeit Apricot Brandy V 35,0% 0,70 l

2064 806725 Scheibel Alte Zeit Nancy Mirabell V 44,0% 0,70 l

2065 110169 Scheibel Alte Zeit Gelbe Bergpflaume V 44,0% 0,70 l

2066 2502 Scheibel Alte Zeit Edel Williams 40,0% 0,70 l

2067 806857 Scheibel Alte Zeit Wildhimbeer-Brand V 41,0% 0,70 l

2068 13788 Scheibel Alte Zeit Wilder Bergkirsch V 44,0% 0,70 l
2069 806740  Scheibel Alte Zeit Zibärtle V 44,0% 0,70 l

2070 690803 Scheibel Edles Fass 350 Williams 40,0% 0,70 l

2071 1272 Scheibel Edles Fass 350 Nussler 40,0% 0,70 l

2072 3942 Scheibel Edles Fass 350 Gold-Marille 41,0% 0,70 l

2073 3864 Scheibel Edles Fass 350 Haselnuss V 40,0% 0,70 l
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2074 20088 Scheibel Feine Marille 40,0% 0,70 l

2075 20085 Scheibel Edel Himbeer 40,0% 0,70 l

2076 20086 Scheibel Gold Williams 40,0% 0,70 l
2077 20089 Scheibel Maribelline 40,0% 0,70 l

2078 3806 Scheibel Finesse Himbeer A 40,0% 0,50 l

2079 11292 Scheibel Finesse Mirabelline A 40,0% 0,50 l

2080 806670 Scheibel Finesse Birne A 40,0% 0,50 l

2081 806666 Scheibel Premium Himbeer 41,0% 0,70 l

2082 3867 Scheibel Premium Marille V 40,0% 0,70 l

2083 806668 Scheibel Premium Kirsch V 43,0% 0,70 l

2084 3866 Scheibel Premium Badischer Obstbrand 40,0% 0,70 l
2085 806721 Scheibel Premiumplus Altes Pflümle 43,0% 0,70 l

2086 806753 Scheibel Premium Mirabell V 43,0% 0,70 l

2087 11523 Scheibel Premiumplus Moor Birne 40,0% 0,70 l

2088 806722 Scheibel Premium Schlehe V 41,0% 0,70 l

2089 806669 Scheibel Premium Williams 40,0% 0,70 l

2090 806553 Schladerer Wald Himbeergeist 42,0% 0,70 l

2091 806554 Schladerer Kirschwasser 42,0% 0,70 l

2092 806743 Schladerer Mirabell 42,0% 0,70 l
2093 806555 Schladerer Obstwasser 38,0% 0,70 l

2094 806556 Schladerer Williams Birne 40,0% 0,70 l

2095 108853 Schwechower Birnenbrand 40,0% 0,50 l

2096 110034 Schwechower Himbeergeist 40,0% 0,50 l

2097 15672 Schwechower Kümmel V 35,0% 0,70 l

2098 806506 Schwechower Mirabellenbrand 40,0% 0,50 l

2099 806508 Schwechower Pfirsichbrand V 40,0% 0,50 l

2100 806511 Schwechower Sanddorngeist V 40,0% 0,50 l
2101 806514 Schwechower Sauerkirschbrand V 40,0% 0,50 l

2102 806509 Schwechower Schlehengeist V 40,0% 0,50 l

2103 806505 Schwechower Zwetschgenbrand 40,0% 0,50 l

2104 19188 Steinbeisser Alpenschnaps Alte Marille 41,8% 1,00 l

2105 19189 Steinbeisser Alpenschnaps Alte Williams 41,8% 1,00 l

2106 2471 Steinbeisser Alpenschnaps Marille (PET) 35,0% 30 x 0,02 l

2107 19400 Steinbeisser Alpenschnaps Marille 35,0% 12 x 0,02 l

2108 806727 Steinbeisser Alpenschnaps Marille 35,0% 0,50 l
2109 4241 Steinbeisser Alpenschnaps Marille  35,0% 1,00 l

2110 1936 Steinbeisser Alpenschnaps Williamsbirne (PET) 35,0% 30 x 0,02 l

2111 653213 Steinbeisser Alpenschnaps Williamsbirne A 35,0% 20 x 0,02 l

2112 19402 Steinbeisser Alpenschnaps Williamsbirne 35,0% 12 x 0,02 l

2113 806692 Steinbeisser Alpenschnaps Williamsbirne 35,0% 0,50 l

2114 651130 Steinbeisser Alpenschnaps Williamsbirne  35,0% 1,00 l

2115 1937 Steinbeisser Alpenschnaps Obstler (PET) V 38,0% 30 x 0,02 l

2116 4242 Steinbeisser Alpenschnaps Obstler 38,0% 1,00 l
2117 4243 Steinbeisser Alpenschnaps Haselnuss 33,0% 1,00 l

2118 12738 Steinbeisser Alpenschnaps Haselnuss V 33,0% 0,50 l

2119 19401 Steinbeisser Alpenschnaps Haselnuss V 33,0% 12 x 0,02 l

2120 17570 Steinbeisser Alpenschnaps Haselnuss V 33,0% 30 x 0,02 l

2121 8528 Steinbeisser Alpenschnaps Himbeer 35,0% 1,00 l

2122 806951 Unterthurner Marille Selection 39,0% 0,50 l

2123 806952 Unterthurner Waldler Noblesse 39,0% 0,50 l

2124 806953 Unterthurner Kirsche Selection 39,0% 0,50 l
2125 806954 Unterthurner Zwetschge Barrique 39,0% 0,50 l

2126 806950 Unterthurner Williams Selection 39,0% 0,50 l

2127 806942 Walcher Marillenlikör V 28,0% 0,70 l

2128 806941 Walcher Williams-Christ V 40,0% 0,70 l

2129 806583 Weis Obstwasser 38,0% 0,70 l

2130 806582 Weis Williams-Christ-Birne 40,0% 0,70 l

2131 19546 Weis Altes Pflümli V 40,0% 1,00 l

2132 806574 Ziegler Alter Apfel 2009 V 43,0% 0,70 l
2133 1852 Ziegler Obstbrand V 43,0% 0,70 l

2134 806575 Ziegler Waldhimbeer V 43,0% 0,70 l

2135 806570 Ziegler Williams Christ V 43,0% 0,70 l

2136

2137 HUMBEL AUS DER SCHWEIZ brennt seit 1918
2138

2139 11865 Humbel Bio Pflümli Knospe B A 40,0% 0,35 l

2140

2141 CALVADOS
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2142

2143 802521 Chateau du Breuil VSOP V 40,0% 0,70 l

2144 2785 Chateau du Breuil, 15 Jahre V 41,0% 0,70 l

2145 680636 Dauphin V 40,0% 0,70 l

2146 802507 Papidoux Fine 40,0% 0,70 l

2147 802508 Papidoux VSOP V 40,0% 0,70 l

2148 802509 Papidoux XO V 40,0% 0,70 l

2149

2150 AQUAVIT / KÜMMEL
2151

2152 805012 Bommerlunder 38,0% 0,70 l

2153 805020 Helbing Hamburgs feiner Kümmel 35,0% 0,70 l

2154 805006 Jubiläums Aquavit 40,0% 0,70 l

2155 805017 Linie Aquavit 41,5% 0,70 l

2156 805025 Linie Aquavit 41,5% 1,00 l
2157 805010 Malteserkreuz Aquavit 40,0% 0,70 l

2158 805011 Malteserkreuz Aquavit 40,0% 1,00 l

2159 805026 Original Lehment Rostocker Aquavit A 42,0% 0,70 l

2160

2161 SPEZIALITÄTEN AUS DER REGION
2162

2163 812643 Schöllnitzer Spreewaldbitter 32,0% 24 x 0,04 l

2164 812806 Schöllnitzer Spreewaldbitter 32,0% 20 x 0,02 l
2165 812644 Schöllnitzer Spreewaldbitter 32,0% 12 x 0,10 l

2166 812645 Schöllnitzer Spreewaldbitter 32,0% 0,35 l

2167 812646 Schöllnitzer Spreewaldbitter 32,0% 0,70 l

2168 806080 Echter Sellendorfer Weizenkorn 32,0% 0,70 l

2169 806111 Echter Sellendorfer Weizenkorn A 32,0% 24 x 0,04 l

2170 803748 Echt Sellendorfer Kartoffelschnaps A 32,0% 24 x 0,02 l

2171 812798 Echter Sellendorfer Kräuter 30,0% 0,70 l

2172 812800 Echter Sellendorfer Kräuter 30,0% 0,35 l
2173 812801 Echter Sellendorfer Kräuter V 30,0% 20 x 0,1 l

2174 812802 Echter Sellendorfer Kräuter 30,0% 24 x 0,04 l

2175 812585 Bukowina Spreewaldbitter 32,0% 24 x 0,02 l

2176 812588 Bukowina Spreewaldbitter 32,0% 0,35 l

2177 812589 Bukowina Spreewaldbitter 32,0% 0,70 l

2178

2179 SPEZIALITÄTEN AUS DER REGION
2180

2181 813038 Spreewald Pflaume 15,0% 0,70 l

2182 810016 Spreewald Kirsche 20,0% 0,70 l

2183 20101 Spreewood Tante Rhabarber 20,0% 0,50 l

2184 15438 Spreewood Gurkengeist 40,0% 0,50 l

2185 15441 Spreewood Apfelkuchenlikör 20,0% 0,50 l

2186 15443 Spreewood Johannisbeerlikör A 20,0% 0,50 l

2187 20507 Spreewood Stork Club Straight Rye Whiskey 45,0% 0,70 l

2188 815048 Spreewood Stork Club Full Proof Rye Whisky 55,0% 0,50 l
2189 15721 Spreewood Stork Club Single Malt Whisky A 43,0% 0,70 l

2190 17189 Spreewood Stork Club Aromatic Rye Korn 40,0% 0,70 l

2191 17949 Spreewood Humbold Dry Gin 43,0% 0,70 l

2192 20100 Spreewood Humbold Freigeist Gin Alkoholfrei ohne 0,70 l

2193 812815 Überleiter Lausitzer Seenland Kräuter 30,0% 0,70 l

2194 812816 Überleiter Lausitzer Seenland Kräuter 30,0% 24 x 0,02 l

2195 812817 Überleiter Lausitzer Seenland Kräuter 30,0% 24 x 0,04 l

2196 811691 Scharfes Gelb Amaretto S 15,0% 0,50 l
2197 811679 Scharfes Gelb Classic 15,0% 0,50 l

2198 811680 Scharfes Gelb Classic 15,0% 0,20 l

2199 4409 Scharfes Gelb Cremé Brulleé S 15,0% 0,50 l

2200 811689 Scharfes Gelb Espresso V 15,0% 0,50 l

2201 20115 Scharfes Gelb Holunderbeere S 15,0% 0,50 l

2202 16088 Scharfes Gelb Irish S 15,0% 0,50 l

2203 811687 Scharfes Gelb Karamell 15,0% 0,50 l

2204 19547 Scharfes Gelb Marzipan S 15,0% 0,50 l
2205 19141 Scharfes Gelb Mohn S 15,0% 0,50 l

2206 19142 Scharfes Gelb Mokka S 15,0% 0,50 l

2207 811703 Scharfes Gelb Pina Colada V 15,0% 0,50 l

2208 811708 Scharfes Gelb Pflaume - Zimt A 15,0% 0,50 l

2209 811681 Scharfes Gelb Schoko 15,0% 0,50 l
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2210 811682 Scharfes Gelb Schoko 15,0% 0,20 l

2211 16089 Scharfes Gelb Schoko Kokos A 15,0% 0,50 l

2212

2213 GIN / GENEVER / WACHOLDER
2214

2215 13809 Ableforth´s Bathtub Gin V 43,3% 0,70 l

2216 804052 Adler Dry Gin - Berlin 42,0% 0,70 l

2217 19271 Amuerte Coca Leaf Gin V 43,0% 0,70 l

2218 19649 Aviation American Gin V 42,0% 0,70 l

2219 19190 Beefeater London Dry Gin 40,0% 0,70 l

2220 804037 Beefeater 24 London Dry Gin 45,0% 0,70 l
2221 8937 Berliner Brandstifter Gin 43,3% 0,70 l

2222 11861 BIOH Clouds Gin V 42,0% 0,70 l

2223 12206 Brick Gin B 40,0% 1,00 l

2224 120352 Brockmans Intensely Smooth Premium Gin 40,0% 0,70 l

2225 19273 Boar Black Strenght Gin V 49,9% 0,70 l

2226 15109 Boar Black Forest Premium Dry Gin V 43,0% 0,50 l

2227 12550 Bombay Dry Gin 37,5% 1,00 l

2228 804002 Bombay Sapphire London Dry Gin 40,0% 0,70 l
2229 804024 Bombay Sapphire London Dry Gin 40,0% 1,00 l

2230 15262 Bosford Premium Rosé V 37,5% 0,70 l

2231 804057 Bulldog London Dry Gin V 40,0% 0,70 l

2232 15104 GinT Morgentau (mit Ronnefeldt Morgentau Tee) V 45,0% 0,70 l

2233 19614 Gold Gin 999,9 Finest Blend V 40,0% 0,70 l

2234 804054 The Duke Munich Dry Gin aus Deutschland V 45,0% 0,70 l

2235 2468 Edinburgh Gin V 43,0% 0,70 l

2236 804095 Elephant London Dry Gin 45,0% 0,50 l
2237 19611 Elephant Gin Agend V 52,0% 0,50 l

2238 4240 Esprit de June A 28,0% 0,70 l

2239 804099 Ferdinands Saar Dry Gin, deutscher Gin V 44,0% 0,50 l

2240 804008 Finsbury London Dry Gin 37,5% 0,70 l

2241 804010 Finsbury London Dry Gin 37,5% 1,00 l

2242 804036 Finsbury 47 London Dry Gin 47,0% 1,00 l

2243 804061 Gin Mare 42,7% 0,70 l

2244 120457 Ginstr Stuttgart Dry Gin V 44,0% 0,50 l
2245 14096 Granit Bavarian Gin B 42,0% 0,70 l

2246 804012 Gordon's Dry Gin V 37,5% 12 x 0,05 l

2247 804013 Gordon's Dry Gin 37,5% 0,70 l

2248 804014 Gordon's Dry Gin 37,5% 1,00 l

2249 14494 Gordon´s Pink Gin 37,5% 0,70 l

2250 804038 G´ Vine Floraison 40,0% 0,70 l

2251 16952 G´ Vine Nouaison V 45,0% 0,70 l

2252 11408 Gin Sul Dry Gin  43,0% 0,50 l
2253 804046 Hayman's Sloe Gin V 26,0% 0,70 l

2254 2330 Hayman´s Royal Dock A 57,0% 0,70 l

2255 804023 Hendrick's Gin 44,0% 0,70 l

2256 19295 Hernö Juniper Casg Gin V 47,0% 0,50 l

2257 804297 Illusionist Dry Gin (Farbänderung von blau auf pink, bei Tonic Zugabe) V 45,0% 0,50 l

2258 14402 Juniper Jack Gin V 46,5% 0,70 l

2259 16927 Kyrö Koskue Rye Gin V 42,6% 0,50 l

2260 13851 Kyrö Naoue Rye Gin 46,3% 0,50 l
2261 650695 Larios Gin 37,5% 1,00 l

2262 15244 Larios Rose Gin V 37,5% 0,70 l

2263 2467 London Dry Gin N° 3 V 46,0% 0,70 l

2264 815645 Malfy Gin Con Limone V 41,0% 0,70 l

2265 19572 Malfy Gin Originale V 41,0% 0,70 l

2266 804285 Martin Miller's Westbourne London Dry Gin V 45,2% 0,70 l

2267 11389 Mom Gin 39,5% 0,70 l

2268 804091 Mombasa Club London Dry Gin V 41,5% 0,70 l
2269 804053 Monkey 47 Dry Gin 47,0% 0,50 l

2270 804083 Monkey Sloe Gin 29,0% 0,50 l

2271 14093 Nordes Atlantics Galician Gin V 40,0% 0,70 l

2272 12677 Opihr Spiced Gin V 42,5% 0,70 l

2273 4143 Plymouth Sloe Gin V 26,0% 0,70 l

2274 4144 Plymouth Gin Navy Strength V 57,0% 0,70 l

2275 804081 Plymouth Gin  V 41,2% 0,70 l

2276 13874 Skin Gin Anthrazit V 42,0% 0,50 l
2277 120420 Spree Gin B 42,0% 0,50 l

2278 120328 Stauffenberg Dry Gin V 47,0% 0,50 l
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2279 19616 Studer Gold Gin V 40,0% 0,70 l

2280 804017 Tanqueray Dry Gin 47,3% 0,70 l

2281 1677 Tanqueray Dry Gin 47,3% 1,00 l

2282 804029 Tanqueray No. Ten 47,3% 0,70 l

2283 16118 Tanqueray Flor de Sevilla 41,3% 0,70 l

2284 4031 The Botanist Islay - Gin 46,0% 0,70 l
2285 1851 The London N°. 1, Original Blue Gin V 47,0% 0,70 l

2286 16725 Tonka Gin V 47,0% 0,50 l

2287 13977 Ruko Gin (Craft Gin Japan) 43,0% 0,70 l

2288 804301 Rutte Celery Gin V 43,0% 0,70 l

2289 1254 Saffron Gin V 40,0% 0,70 l

2290 19376 Schloss Johannisberg Gin 44,0% 0,50 l

2291 120336 Siegfried Dry Gin V 41,0% 0,50 l

2292 16108 Siegfried Gin Wonderleaf A-Frei ohne 0,50 l
2293 13871 Sipsmith Gin VJOP V 57,7% 0,70 l

2294 15383 Sharish Blue Magic Gin (Farbveränderung von Lila auf pink, bei Tonic Zugabe) V 40,0% 0,50 l

2295 12678 Von Hallers Gin A 44,0% 0,50 l

2296 14123 Vor Icelandic Gin V 47,0% 0,50 l

2297 17162 Wild Child Gin V 43,5% 0,70 l

2298 16745 William Chase Elegant Gin V 48,0% 0,70 l

2299 120339 Windspiel Dry Gin V 47,0% 0,50 l

2300 19650 W. Neill Rhubarb. Ginger Gin V 43,0% 0,70 l
2301 804033 Humbel Bio Gin B A 40,0% 0,70 l

2302 19272 Xolato X-Gin V 44,0% 0,50 l

2303

2304 FRUCHTIGE
2305

2306 19817 Berliner Persico Sauerkirsch V 18,0% 1,00 l

2307 810589 Echter Nordhäuser Fruchtige Johannisbeere 18,0% 0,70 l

2308 810688 Echte Nordhäuser Fruchtige Saure Kirsche 16,0% 0,70 l
2309 810647 Gräf's Fränkische Pflaume 25,0% 25 x 0,04 l

2310 812502 Gräf's Herzfeger 50,0% 25 x 0,02 l

2311 812892 Gräf's Herzfeger V 50,0% 0,70 l

2312 109136 Hardenberg Kleiner Keiler Scharfe Kirsche 18,0% 24 x 0,02 l

2313 653221 Herbert's Birnli (mit Frucht im Glas) 18,0% 10 x 0,02 l

2314 653222 Herbert's Himbeere (mit Frucht im Glas) 18,0% 10 x 0,02 l

2315 810714 Herbert's Kirsch (mit Frucht im Glas) 21,0% 10 x 0,02 l

2316 810716 Herbert's Sortenpack (mit Frucht im Glas) 18-21% 10 x 0,02 l
2317 810781 Herbert's Nüsschen (mit Frucht im Glas) 20,0% 10 x 0,02 l

2318 810793 Herbert´s Pfirsich (mit Frucht im Glas) 16,0% 10 x 0,02 l

2319 810553 Kleiner Feigling 20,0% 30 x 0,02 l

2320 1273 Kleiner Feigling (PET) V 20,0% 30 x 0,02 l

2321 100862 Kleiner Feigling 20,0% 0,50 l

2322 1938 Feigling's Coco Bisquit (PET) V 15,0% 30 x 0,02 l

2323 4347 Feigling´s Coco Bisquit V 20,0% 20 x 0,02 l

2324 14618 Feigling´s Kirsch-Banana V 15,0% 20 x 0,02 l
2325 14616 Feigling´s Kirsch-Banana (PET) 15,0% 30 x 0,02 l

2326 15326 Kleiner Feigling Peppermint (PET) V 15,0% 30 x 0,02 l

2327 12044 Kleiner Feigling Magic Mango 15,0% 20 x 0,02 l

2328 11944 Kleiner Feigling Magic Mango (PET) V 15,0% 30 x 0,02 l

2329 12045 Kleiner Feigling Erdbeer Colada 15,0% 20 x 0,02 l

2330 11943 Kleiner Feigling Erdbeer Colada (PET) V 15,0% 30 x 0,02 l

2331 2411 Kleiner Klopfer Feige Vodka 17,0% 25 x 0,02 l

2332 810717 Kleiner Klopfer Pfläumchen 17,0% 25 x 0,02 l
2333 11274 Kleiner Klopfer Sauerkirsch Vodka 17,0% 25 x 0,02 l

2334 110195 Kleiner Klopfer Mix 16-18% 25 x 0,02 l

2335 11275 Kleiner Klopfer Cream 17,0% 25 x 0,02 l

2336 807539 Männergrippe (Ice Mint Likör) 15,0% 20 x 0,02 l

2337 810588 Nordbrand  Nordhausen Apfelkorn 18,0% 0,70 l

2338 810008 Nordbrand Nordhausen Kirschenlikör 20,0% 0,70 l

2339 810581 Nordbrand Nordhausen Saure Kirsche 16,0% 24 x 0,02 l

2340 810586 Nordbrand Nordhausen Saure Kirsche 16,0% 0,70 l
2341 810580 Nordbrand Nordhausen Saurer Apfel 16,0% 24 x 0,02 l

2342 810587 Nordbrand Nordhausen Saurer Apfel 16,0% 0,70 l

2343

2344 ANIS / ABSINTH / OUZO 
2345

2346 812035 Absinth 55,5% V 55,5% 0,50 l
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2347 15651 Absinth 77,7% 77,0% 25 x 0,02 l

2348 812036 Absinth 77,7% 77,0% 0,50 l
2349 17194 Adolo Ouzo of Plomari V 42,0% 0,70 l

2350 812001 Küstennebel 21,8% 24 x 0,04 l

2351 812006 Ouzo 12 38,0% 0,70 l

2352 8716 Ouzo Kefi 37,5% 0,70 l

2353 812023 Pastis 51 45,0% 0,70 l

2354 812008 Pernod 40,0% 0,70 l

2355 812010 Pernod A 40,0% 1,00 l

2356 812009 Pernod Absinthe 68,0% 0,70 l
2357 812011 Ricard 45,0% 0,70 l

2358 11542 Il Santo Sambuca V 38,0% 0,70 l

2359 812019 Sambuca Bella Donna 40,0% 1,00 l

2360 812018 Sambuca Molinari 40,0% 1,00 l

2361 812029 TABU Absinth Classic 55,0% 0,70 l

2362 3374 TABU Absinth Classic Strong A 73,0% 0,50 l

2363

2364 FRUCHTLIKÖR
2365

2366 813067 Angel d´Or Licor (Orangenlikör) 31,0% 0,70 l

2367 813133 Andalö Original, Sanddornlikör 15,0% 0,70 l

2368 811523 Cassissée Creme de Cassis de Dijon 16,0% 0,70 l

2369 810011 Cherry Heering                                                         V 24,0% 0,70 l

2370 811008 Cointreau 40,0% 0,70 l

2371 2390 Ficken Likör, Jostabeerenlikör V 15,0% 0,70 l

2372 2389 Ficken Likör, Jostabeerenlikör 15,0% 20 x 0,02 l
2373 813076 Fragoli Walderbeerlikör Toschi 25,0% 0,70 l

2374 813127 Giffard Lichi Li, Litschi Likör V 18,0% 0,70 l

2375 811005 Grand Marnier Cordon Rouge 40,0% 0,70 l

2376 811003 Kwai Fee Lycheelikör 20,0% 0,70 l

2377 813026 Maraschino A 30,0% 0,50 l

2378 11289 Luxardo Maraschino V 32,0% 0,70 l

2379 808201 Marie Brizard, Watermelon 17,0% 0,70 l

2380 813064 Midori Melon Liqueur 20,0% 0,70 l
2381 811009 Passoa (Passionsfruchtlikör) V 17,0% 0,70 l

2382 813011 Peach Tree 20,0% 0,70 l

2383 813066 Peacher Mignon Pfirsichlikör B V 15,0% 0,50 l

2384 813040 Pepino Peach Pfirsichlikör 15,0% 0,70 l

2385 810742 Rhabarber Likör Wollbrink 15,0% 0,70 l

2386 17465 Rhabarber Likör Wollbrink 15,0% 20 x 0,02 l

2387 11697 Rhabarber Likör Wollbrink A 15,0% 25 x 0,02 l

2388 813010 Safari, Afrikanischer Fruchtlikör A 20,0% 0,70 l
2389 813004 Schwechower Weinberg-Pfirsich Fruchtlikör 22,0% 0,50 l

2390 810016 Spreewald Kirsche 20,0% 0,70 l

2391 813038 Spreewald Pflaume 20,0% 0,70 l

2392

2393 DE KUYPER LIKÖRE
2394

2395 16112 Apricot Brandy 20,0% 0,70 l

2396 813126 Blueberry A 15,0% 0,70 l
2397 809012 Butterscotch V 15,0% 0,70 l

2398 811524 Créme De Bananaes  Gelb V 24,0% 0,70 l

2399 17854 Créme De Cacao Braun V 20,0% 0,70 l

2400 809023 Créme De Cacao Weiß V 24,0% 0,70 l

2401 807508 Créme De Menthe Grün V 24,0% 0,70 l

2402 1586 Créme De Menthe Weiß V 24,0% 0,70 l

2403 16113 Curacao Blue 20,0% 0,70 l

2404 809021 Curacao Red A 24,0% 0,70 l
2405 3476 Ginger A 36,0% 0,70 l

2406 809014 Kiwi V 20,0% 0,70 l

2407 120208 Lapsang Souchong A 20,0% 0,70 l

2408 809038 Lemon Grass A 24,0% 0,70 l

2409 809008 Marasquin A 30,0% 0,70 l

2410 813063 Napoleon V 38,0% 0,70 l

2411 809015 Parfait Amour A 30,0% 0,70 l

2412 809040 Spicy Chilli A 35,0% 0,70 l
2413 1519 Triple Sec 40,0% 0,70 l

2414 809035 Vanilla A 20,0% 0,70 l
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2415 809018 Wild Strawberry A 23,0% 0,70 l

2416

2417 BOLS LIKÖRE
2418

2419 808004 Apricot Brandy 24,0% 0,70 l

2420 808007 Bananes 17,0% 0,70 l
2421 808005 Blue Curaçao 21,0% 0,70 l

2422 1570 Creme De Cacao Braun A 24,0% 0,70 l

2423 808008 Creme De Cacao Weiß V 24,0% 0,70 l

2424 808021 Créme de Cassis V 17,0% 0,70 l

2425 808002 Dry Orange Curacao A 24,0% 0,70 l

2426 808022 Yoghurt Natural A 15,0% 0,70 l

2427 808013 Red Orange A 17,0% 0,70 l

2428 808015 Triple Sec Curaçao 38,0% 0,70 l
2429

2430 HAUSMARKE SPIRITUOSEN
2431

2432 814023 Cachaca Brasiliana 38,0% 1,00 l

2433 17992 Cabo Bay Apricot 20,0% 1,00 l

2434 17991 Cabo Bay Blue Curacao 20,0% 1,00 l

2435 17990 Cabo Bay Peach 18,0% 1,00 l

2436 650681 Cabo Bay White Rum 37,5% 1,00 l
2437 650691 Dunstone Blend (Whisky) 40,0% 1,00 l

2438 650680 Earl Brown Dry Gin 37,5% 1,00 l

2439 650687 Galatti Amaretto 20,0% 1,00 l

2440

2441 PFEFFERMINZLIKÖR
2442

2443 8858 Berliner Luft (Pfefferminz) 18,0% 0,70 l

2444 120102 Berliner Luft (Pfefferminz) 18,0% 24 x 0,02 l
2445 807512 Nordbrand Nordhausen Pfefferminz 18,0% 24 x 0,02 l

2446 807514 Nordbrand Nordhausen Pfefferminz 18,0% 12 x 0,10 l

2447 807516 Nordbrand Nordhausen Pfefferminz 18,0% 0,70 l

2448 811057 Pfefferminz Exquisit Hasebrink 20,0% 1,00 l

2449

2450

2451 SAHNELIKÖR / CREAM
2452

2453 811507 Amarula Wild Fruit Cream 17,0% 0,70 l

2454 811513 Baileys Irish Cream 17,0% 0,70 l

2455 811514 Baileys Irish Cream 17,0% 1,00 l

2456 2663 Dooleys Toffeelikör 17,0% 24 x 0,02 l

2457 811545 Dooleys Toffeelikör 17,0% 0,70 l

2458 811642 Ossenkämper Cream Sahnelikör 17,0% 0,70 l

2459 811557 Sarotti Schokoladenlikör 15,0% 0,50 l

2460

2461 COCOS  

2462

2463 813083 Batida De Coco 16,0% 0,70 l

2464 811515 Malibu 24,0% 0,70 l

2465 17196 Mahiki Coconut 21,0% 0,70 l

2466

2467 EIERLIKÖR
2468

2469 811563 Eierlikör Nordgold, Exquisit Nordhausen 20,0% 0,70 l

2470 811562 Eierlikör Nordgold, Advokat Nordhausen 14,0% 0,70 l

2471 17952 Walcher Bombardino V 17,0% 0,70 l

2472 19527 Villa Laviosa Bombardino V 17,0% 1,00 l

2473

2474 WHISKEY LIKÖRE
2475

2476 811012 Drambuie Prince Charles 40,0% 0,70 l
2477 811011 Irish Mist 35,0% 0,70 l

2478 811014 Southern Comfort 35,0% 0,70 l

2479 811015 Southern Comfort 35,0% 1,00 l

2480
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2481 DIVERSE LIKÖRE
2482

2483 650928 Agwa Coca Leaf Liqueur 30,0% 0,70 l

2484 811581 Amaretto Disaronno Originale 28,0% 0,70 l
2485 811578 Amaretto Romanza          20,0% 0,70 l

2486 811075 Cassis Noir de Bourgogne, Giffard A 20,0% 0,70 l

2487 811525 Frangelico, Haselnuss-Spezialität aus Piemonte 20,0% 0,70 l

2488 811068 Galliano L'Autentico 42,0% 0,70 l

2489 812606 Galliano Vanilla 30,0% 0,70 l

2490 811540 Kahlua Coffee-Liqueur 26,5% 0,70 l

2491 813023 Licor 43 Spanischer Likör 31,0% 0,70 l

2492 650375 Lioko Mexikaner Classic, scharfer Tomaten-Schnaps mit Pfeffer 15,0% 0,70 l
2493 811178 BIO Limoncello Walcher B V 25,0% 0,70 l

2494 12686 Limoncello Gagliano 28,0% 0,70 l

2495 811629 Mozart Chocolate Vodka V 40,0% 0,70 l

2496 11189 Mozart Black Chocolate 17,0% 0,50 l

2497 811652 Mozart White Chocolate V 15,0% 0,50 l

2498 805514 Pimm's No. 1 25,0% 0,70 l

2499 3330 Schlehenfeuer V 38,0% 0,50 l

2500 813140 St. Germain Holunderblüten Liqueur 20,0% 0,70 l
2501 811014 Southern Comfort 35,0% 0,70 l

2502 811015 Southern Comfort 35,0% 1,00 l

2503 811541 Tia Maria                 A 20,0% 0,70 l

2504 811096 Tujador Yukatan A 33,5% 0,50 l

2505 811074 Vanille de Madagascar, Giffard A 20,0% 0,70 l

2506 650080 Wilthener Sambalita 18,0% 0,70 l

2507

2508 KRÄUTER / BITTER
2509

2510 814680 Angostura Premium Rum 1919 8J. V 40,0% 0,70 l

2511 812736 Angostura Bitter 48,0% 0,20 l

2512 812796 Averna Amaro Kräuterlikör 29,0% 0,70 l

2513 812797 Averna Amaro Kräuterlikör A 29,0% 1,00 l

2514 812550 Benedictine 40,0% 0,70 l

2515 812900 Boonekamp (Rauter) V 40,0% 0,70 l

2516 812833 Böckelbart 40,0% 0,70 l
2517 812834 Böckelbart 40,0% 25 x 0,02 l

2518 811715 Böckelbart Cream 17,0% 0,70 l

2519 812847 Borgmann Kräuter 1772 39,0% 0,70 l

2520 812585 Bukowina Spreewaldbitter 32,0% 24 x 0,02 l

2521 812589 Bukowina Spreewaldbitter 32,0% 0,70 l

2522 805507 Campari 25,0% 0,70 l

2523 805508 Campari 25,0% 1,00 l

2524 812583 Chartreuse Gelb V 40,0% 0,70 l
2525 812584 Chartreuse Grün 55,0% 0,70 l

2526 812518 Echt Stonsdorfer 32,0% 0,70 l

2527 812540 Escorial Grün A 56,0% 0,70 l

2528 812577 Fernet Branca 39,0% 0,70 l

2529 812580 Fernet Branca 39,0% 1,00 l

2530 812898 Fischergeist 56,0% 0,50 l

2531 3011 Fee Brothers Old Fashioned Bitter V 17,5% 0,15 l

2532 812897 Friesengeist V 56,0% 1,00 l
2533 812749 Fläminger Jagd 30,0% 24 x 0,02 l

2534 680607 Fläminger Jagd 30,0% 0,70 l

2535 812607 Gammel Dansk Bitter Dram 38,0% 0,70 l

2536 812556 Gebirgskräuter Wilthen 30,0% 24 x 0,02 l

2537 812559 Gebirgskräuter Wilthen V 30,0% 12 x 0,20 l

2538 812558 Gebirgskräuter Wilthen 30,0% 12 x 0,10 l

2539 812561 Gebirgskräuter Wilthen 30,0% 0,70 l

2540 812702 Herzfeger Magenlikör 50,0% 25 x 0,04 l
2541 812502 Herzfeger Magenlikör 50,0% 25 x 0,02 l

2542 812791 Herzfeger Magenlikör V 50,0% 12 x 0,10 l

2543 812703 Herzfeger Magenlikör V 50,0% 0,35 l

2544 812595 Hartl's Jagertee V 40,0% 0,50 l

2545 812596 Hartl's Jagertee V 40,0% 1,00 l

2546 650860 Becherovka 38,0% 0,70 l

2547 812620 Becherovka 38,0% 1,00 l

2548 812609 Hasenpfeffer 33,0% 20 x 0,02 l
2549 812610 Hasenpfeffer 33,0% 25 x 0,04 l
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2550 812612 Hasenpfeffer 33,0% 12 x 0,10 l

2551 812613 Hasenpfeffer 33,0% 0,70 l

2552 4332 Jägermeister 35,0% 24 x 0,04 l

2553 812504 Jägermeister 35,0% 24 x 0,02 l

2554 812507 Jägermeister 35,0% 12 x 0,10 l

2555 812509 Jägermeister 35,0% 0,70 l

2556 812511 Jägermeister 35,0% 1,00 l
2557 12759 Jägermeister Manifest V 38,0% 1,00 l

2558 812522 Kuemmerling 35,0% 25 x 0,02 l

2559 812523 Kuemmerling 35,0% 0,50 l

2560 813023 Licor 43 Spanischer Likör 31,0% 0,70 l

2561 104872 Mampe Halb & Halb V 31,0% 0,70 l

2562 812899 Mekhong Thailand Kräuter V 35,0% 0,70 l

2563 17204 Mondino Amaron Rosso B 18,0% 0,70 l

2564 14437 Ossenkämper Kräuterlikör 40,0% 0,70 l
2565 812839 Ossenkämper Kräuterlikör 40,0% 20 x 0,02 l

2566 109250 Pijökel 55 B V 42,5% 0,50 l

2567 812600 Radeberger Kräuter V 35,0% 24 x 0,02 l

2568 812604 Radeberger Kräuter 35,0% 0,70 l

2569 812622 Ramazzotti 30,0% 0,70 l

2570 812623 Ramazzotti 30,0% 1,00 l

2571 3072 Ramazzotti Aperitivo Rosato 15,0% 1,00 l

2572 650913 Schierker Feuerstein   Miniaturen V 35,0% 30 x 0,02 l
2573 812676 Schierker Feuerstein 35,0% 0,70 l

2574 812632 Schwarzwaldteufel 51,0% 25 x 0,02 l

2575 1929 Schwarzwaldteufel A 51,0% 0,50 l

2576 812806 Spreewaldbitter Schöllnitzer 32,0% 20 x 0,02 l

2577 812643 Spreewaldbitter Schöllnitzer 32,0% 24 x 0,04 l

2578 812644 Spreewaldbitter Schöllnitzer 32,0% 12 x 0,10 l

2579 812645 Spreewaldbitter Schöllnitzer 32,0% 0,35 l

2580 812646 Spreewaldbitter Schöllnitzer 32,0% 0,70 l
2581 812722 Stichpimpulibockforcelorum 35,0% 0,70 l

2582 812751 Tunel de Mallorca , Medium Dry V 30,0% 0,70 l

2583 812549 Underberg 44,0% 30 x 0,02 l

2584 812542 Unicum 40,0% 0,70 l

2585

2586 VERMOUTH / BITTERAPERETIF
2587

2588 5806 Aperol A 15,0% 0,70 l
2589 19870 Aperol 11,0% 0,70 l

2590 19871 Aperol 11,0% 1,00 l

2591 4172 Belsazar Vermouth Dry 19,0% 0,75 l

2592 4173 Belsazar Vermouth Red A 18,0% 0,75 l

2593 4174 Belsazar Vermounth Rosé 17,5% 0,75 l

2594 4175 Belsazar Vermounth White 18,0% 0,75 l

2595 805507 Campari 25,0% 0,70 l

2596 805508 Campari 25,0% 1,00 l
2597 17471 Cinzano Bianco 15,0% 0,75 l

2598 17473 Cinzano Rosso 15,0% 0,75 l

2599 17472 Cinzano Exra Dry 18,0% 0,75 l

2600 2533 Cinzano Orancio A 14,4% 0,75 l

2601 805521 Crodino - a l k o h o l f r e i ohne 8 x 0,098 l

2602 1255 Cynar 16,5% 0,70 l

2603 1402 Lillet Blanc 17,0% 0,75 l

2604 703025 Lillet Rosé 17,0% 0,75 l
2605 703023 Lillet Rouge 17,0% 0,75 l

2606 12574 Martini Bianco 14,4% 0,75 l

2607 12575 Martini Bianco 14,4% 1,00 l

2608 13857 Martini Bitter V 28,5% 0,70 l

2609 12576 Martini Extra Dry 15,0% 0,75 l

2610 12577 Martini Extra Dry 15,0% 1,00 l

2611 13251 Martini Fiero V 14,4% 0,75 l

2612 12578 Martini Rosato 14,4% 0,75 l
2613 12580 Martini Rosso 14,4% 1,00 l

2614 12579 Martini Rosso 14,4% 0,75 l

2615 1584 Noilly Prat Extra Dry 18,0% 0,75 l

2616 805514 Pimm's No. 1 25,0% 0,70 l

2617 3072 Ramazzotti Aperitivo Rosato 15,0% 1,00 l
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2618

2619 HAUSMARKEN
2620

2621 Rum
2622

2623 814569 La Mariba Oro Rum 37,5% 1,00 l

2624

2625 Tequila
2626

2627 813595 Louisiana Tequila Silver 38,0% 1,00 l

2628 813596 Louisiana Tequila Gold A 38,0% 1,00 l

2629

2630 Gin
2631

2632 650680 Earl Brown Dry Gin 37,5% 1,00 l

2633

2634 Likör
2635

2636 811071 Apricot Brandy Hasebrink A 20,0% 1,00 l
2637 811070 Hasebrink Triple Sec 24,0% 1,00 l

2638 811057 Pfefferminz Exquisit Hasebrink 20,0% 1,00 l

2639

2640 Sambuca
2641

2642 812019 Sambuca Bella Donna 40,0% 1,00 l

2643

2644

2645 RIEMERSCHMID SIRUP
2646

2647 830303 Blue Curaçao ohne 0,70 l

2648 830302 Cranberry ohne 0,70 l

2649 830308 Coconut ohne 0,70 l

2650 830304 Erdbeer ohne 0,70 l

2651 104749 Granatapfel V ohne 0,70 l

2652 1258 Grenadine ohne 0,70 l
2653 675760 Holunderblüte ohne 0,70 l

2654 830307 Karamell ohne 0,70 l

2655 2483 Limette V ohne 0,70 l

2656 830311 Mandel ohne 0,70 l

2657 2492 Mango ohne 0,70 l

2658 830312 Maracuja ohne 0,70 l

2659 830313 Pfefferminz V ohne 0,70 l

2660 830314 Rohrzucker V ohne 0,70 l
2661 830315 Vanille ohne 0,70 l

2662 830322 Waldmeister ohne 0,70 l

2663 17339 Zitrone Ingwer Lemon V ohne 0,70 l

2664

2665 MONIN SIRUP
2666

2667 830031 Amaretto ohne 0,70 l

2668 830022 Ananas ohne 0,70 l
2669 652824 Apple Pie ohne 0,70 l

2670 2033 Banane grün  ohne 0,70 l

2671 830001 Banane gelb ohne 0,70 l

2672 830005 Bitter Aperitif V ohne 0,70 l

2673 830040 Blutorange V ohne 0,70 l

2674 830029 Brombeere V ohne 0,70 l

2675 4305 Basilikum ohne 0,70 l

2676 3277 Chai Tee A ohne 0,70 l
2677 4412 Caribbean Rum V ohne 0,70 l

2678 1407 Cookie-Choco V ohne 0,70 l

2679 671629 Créme Brûlée V ohne 0,70 l

2680 830002 Curacao Blue ohne 0,70 l

2681 830048 Curacao Triple Sec alkoholfrei V ohne 0,70 l

2682 830019 Erdbeere ohne 0,70 l

2683 15048 Falernum V ohne 0,70 l
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2684 12873 Granatapfelsirup V ohne 0,70 l
2685 19971 Green Tea V ohne 0,70 l

2686 830003 Grenadine ohne 0,70 l

2687 830025 Grüner Apfel ohne 0,70 l

2688 15045 Guave V ohne 0,70 l

2689 4304 Gurke ohne 0,70 l

2690 830009 Haselnuss ohne 0,70 l

2691 14911 Heidelbeere ohne 0,70 l

2692 4413 Hibiskus ohne 0,70 l
2693 830020 Himbeere  ohne 0,70 l

2694 12592 Himbeer Tee V ohne 0,70 l

2695 830033 Holunderblüte ohne 0,70 l

2696 652737 Honig V ohne 0,70 l

2697 4165 Ingwer ohne 0,70 l

2698 830061 Kaffee V ohne 0,70 l

2699 830010 Karamell ohne 0,70 l

2700 830045 Kastanie V ohne 0,70 l
2701 1576 Kiwi     V ohne 0,70 l

2702 830004 Kokos ohne 0,70 l

2703 652628 Lavendel V ohne 0,70 l

2704 830027 Lebkuchen ohne 0,70 l

2705 11312 Lemongrass V ohne 0,70 l

2706 830037 Lime Juice ohne 0,70 l

2707 830035 Limette ohne 0,70 l

2708 15046 Lemonade Mix V ohne 1,00 l
2709 830015 Macadamia Nuss ohne 0,70 l

2710 830043 Mandarine ohne 0,70 l

2711 830021 Mandel ohne 0,70 l

2712 830012 Mango ohne 0,70 l

2713 830006 Maracuja ohne 0,70 l

2714 830013 Melone V ohne 0,70 l

2715 652757 Mojito Mint V ohne 0,70 l

2716 3086 Orange V ohne 0,70 l
2717 15049 Orange Spritz ohne 0,70 l

2718 830018 Pfefferminz grün ohne 0,70 l

2719 830028 Pfirsich ohne 0,70 l

2720 830074 Pistazie V ohne 0,70 l

2721 14898 Praliné V ohne 0,70 l

2722 830034 Preiselbeere (Cranberry) ohne 0,70 l

2723 11967 Popcorn V ohne 0,70 l

2724 15698 Pumpkin Spice V ohne 0,70 l
2725 652784 Rantcho Zitrone ohne 0,70 l

2726 830014 Rohrzucker ohne 0,70 l

2727 3280 Rose ohne 0,70 l

2728 12177 Salty Caramel V ohne 0,70 l

2729 2482 Schokolade ohne 0,70 l

2730 102184 Sauerkirsche ohne 0,70 l

2731 15050 Spekulatius ohne 0,70 l

2732 15044 Spicy Mango V ohne 0,70 l
2733 12593 Teekonzentrat Pfirsich V ohne 0,70 l

2734 17835 Tonkabohne V ohne 0,70 l

2735 830017 Vanille ohne 0,70 l

2736 830060 Veilchen V ohne 0,70 l

2737 830026 Wassermelone ohne 0,70 l

2738 830000 Weiße Schokolade ohne 0,70 l

2739 1392 Zimt V ohne 0,70 l

2740

2741 GIFFARD SIRUP
2742

2743 2488 Amaretto ohne 1,00 l

2744 830615 Banane ohne 1,00 l

2745 830611 Blue Curacao ohne 1,00 l

2746 8838 Brombeere ohne 1,00 l

2747 830613 Cassis V ohne 1,00 l

2748 830602 Cocos ohne 1,00 l
2749 15382 Crème Brûlée V ohne 1,00 l

2750 11434 Egg White ohne 0,70 l

2751 1858 Erdbeer ohne 1,00 l

2752 830600 Grenadine ohne 1,00 l
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2753 830624 Gomme (Orangenblüte) V ohne 1,00 l

2754 1946 Gurke V ohne 1,00 l

2755 1589 Holunderblüte ohne 1,00 l

2756 830666 Heidelbeere V ohne 1,00 l
2757 830605 Himbeere ohne 1,00 l

2758 652305 Irish V ohne 1,00 l

2759 830609 Karamel ohne 1,00 l

2760 2487 Kirsche ohne 1,00 l

2761 830617 Macadamia-Nuß ohne 1,00 l

2762 830601 Mandel ohne 1,00 l

2763 830606 Mango ohne 1,00 l

2764 2031 Maracuja ohne 1,00 l
2765 2545 Melone V ohne 1,00 l

2766 1848 Pfirsich ohne 1,00 l

2767 1849 Rohrzuckersirup ohne 1,00 l

2768 17462 Rum V ohne 1,00 l

2769 830619 Schokolade ohne 1,00 l

2770 830620 weiße Schokolade ohne 1,00 l

2771 1847 Vanille ohne 1,00 l

2772 830663 Waldmeister V ohne 1,00 l
2773 2486 Wassermelone V ohne 1,00 l

2774 830616 Zimt V ohne 1,00 l

2775

2776 MIXGRUNDLAGEN ALKOHOLFREI
2777

2778 2119 Paloma Pink Grapefruite Lemonade (Dose) ohne 24 x 0,25 l

2779 120900 Himbeersirup Zuegg 50% Fruchtanteil ohne 0,425 l

2780 120901 Waldmeistersirup Zuegg 35% Fruchtanteil ohne 0,425 l
2781 2548 Hugo Holundersirup ohne 1,00 l

2782 830054 Monin Fruchtpüree Banane V ohne 1,00 l

2783 830056 Monin Fruchtpüree Erdbeere ohne 1,00 l

2784 830057 Monin Fruchtpüree Himbeere ohne 1,00 l

2785 830053 Monin Fruchtpüree Mango ohne 1,00 l

2786 830051 Monin Fruchtpüree Pfirsich ohne 1,00 l

2787 830052 Monin Fruchtpüree Passionsfrucht V ohne 1,00 l

2788 12325 Monin Fruchtpüree Heidelbeere ohne 1,00 l
2789 13286 Monin Fruchtpüree Yuzu V ohne 1,00 l

2790 13284 Monin Fruchtpüree Rhabarber V ohne 1,00 l

2791 19549 Monin Fruchtpüree Williams Birne V ohne 1,00 l

2792 19972 Monin Frappé Base Yogurt V ohne 1,36 kg

2793 17993 Beijoca Lime Juice ohne 0,70 l

2794 833032 Pulco Citron ohne 0,70 l

2795 833031 Pulco Limette ohne 0,70 l

2796 5837 Rose's Lime Juice ohne 0,75 l
2797 10178 Rohrzucker Braun ohne 500 g

2798 416575 Bauer Zitronensaft ohne 0,73 l

2799 416577 Bauer Lime Juice Cordial ohne 0,73 l

2800 461811 Granini Zitrone ohne 6x1,00l

2801

2802 MIXGRUNDLAGEN ALKOHOLHALTIG
2803

2804 812736 Angostura Bitter 48,0% 0,20 l

2805

2806 WONDERBAR COCKTAILS
2807

2808 ohne Alkohol
2809

2810 808502 Big Apple ohne 0,70 l

2811 808503 Coconut Kiss ohne 0,70 l

2812 808501 Grand Slam ohne 0,70 l
2813 808504 Peach Dream ohne 0,70 l

2814 808500 Sportsman ohne 0,70 l

2815

2816 mit Alkohol
2817

2818 808513 Caipirinha 37,5% 0,70 l

2819 808512 Long Island Ice Tea 40,0% 0,70 l
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2820 808510 Mai Tai 37,5% 0,70 l
2821 808506 Pina Colada 28,0% 0,70 l

2822 808509 Planters Punch 28,0% 0,70 l

2823 808508 Sex on the Beach 37,5% 0,70 l

2824 808511 Swimming Pool 28,0% 0,70 l

2825 808505 Tequila Sunrise 32,0% 0,70 l

2826 15552 Touch Down 40,0% 0,70 l

2827 808518 Starterpaket WonderBar 4you 3-teilig mit Zugaben gratis divers 3 x 0,70 l

2828

2829 COCKTAIL PLANTS
2830

2831 mit Alkohol
2832

2833 811103 Pina Colada 10,1% 24 x 0,2 l

2834 15900 Sex on the beach 10,1% 24 x 0,2 l

2835 811105 Mai Tai 10,1% 24 x 0,2 l

2836 811106 Zombie 10,1% 24 x 0,2 l
2837 811112 Swimming Pool 10,1% 24 x 0,2 l

2838 4464 Tequila Sunrise V 10,1% 24 x 0,2 l

2839 811179 Gin Tonic 10,1% 24 x 0,2 l

2840 811180 Moscow Mule V 10,1% 24 x 0,2 l

2841 811181 Caipirol 10,1% 24 x 0,2 l

2842 17170 Mischkiste 10,1% 24 x 0,2 l

2843

2844 ohne Alkohol
2845

2846 811113 Strawberry Colada ohne 24 x 0,2 l

2847 811114 Virgin Colada ohne 24 x 0,2 l

2848 811115 Sportsman ohne 24 x 0,2 l

2849

2850 Heissgetränke
2851

2852 4424 Zwetschge - Zimt Punsch S 32,0% 1,00 l
2853 812793 Alpenmax Jaga-Tee 1:3 (Konzentrat) S 40,0% 1,00 l

2854 16857 Mandarine - Ingwer Punsch (Konzentrat) S 28,0% 1,00 l

2855 730102 Heisse Marille 1:3 (Konzentrat) S 18,0% 1,00 l

2856 730104 Mehrfruchtpunsch alkoholfrei 1:8 (Konzentrat) S ohne 1,00 l

2857 416524 Zwergenpunsch S ohne 6 x 1,00 l

2858

2859 Glühwein
2860

2861 20 Liter Gebinde
2862

2863 4351 Bauer Glühwein 9,5% 20,00 l

2864 16755 Bauer Glühwein weiß 9,5% 20,00 l

2865 (Durchlauferhitzer, Kraftstrom, Leihgeräte über Hr. Wache)

2866

2867 10 Liter Gebinde
2868

2869 16917 Bauer Glühwein 9,5% 10,00 l

2870 16918 Bauer Glühwein weiß V 10,0% 10,00 l

2871 15773 Holzmichel Glühwein 9,5% 10,00 l

2872 12396 Dresdner Striezel Quitte - Birne Glühwein V 9,5% 10,00 l

2873 13978 Dresdner Striezel Heidelbeerglühwein V 9,5% 10,00 l

2874 730079 Dresdner Striezel Schlehenglühwein V 9,5% 10,00 l

2875

2876 6 x 1,00 Liter Mehrweg Kasten Glühwein
2877

2878 15742 Bauer Glühwein weiss 10,0% 6 x 1,00 l

2879 461785 Bauer Winterapfel Glühwein 8,5% 6 x 1,00 l

2880 416522 Bauer Glühwein weiß 10,0% 6 x 1,00 l

2881 730090 Werder Glühwein Bratapfel 8,5% 6 x 1,00 l EW

2882 730091 Werder Glühwein Mehrfrucht 8,5% 6 x 1,00 l EW

2883 730092 Werder Glühwein Sanddorn 9,0% 6 x 1,00 l EW

2884 730093 Werder Glühwein Holunder 8,5% 6 x 1,00 l EW
2885 730094 Werder Glühwein Kirsch 9,0% 6 x 1,00 l EW
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2886 730095 Werder Glühwein Erdbeer 9,0% 6 x 1,00 l EW
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